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OBČINSKE NOVICE

Kako potekajo tri velike 
investicije
Na Jesenicah potekajo tri ve-
like investicije: gradnja vrtca, 
Srednje šole Jesenice in sta-
novanjske soseske Partizan. 
Kako potekajo dela in kdaj 
bodo zaključena?
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ZANIMIVOSTI

Novo vozilo 
urgentnega zdravnika
Jeseniška služba nujne me-
dicinske pomoči je pridobila 
novo, sodobno opremljeno 
vozilo urgentnega zdravnika 
za nudenje nujne medicin-
ske pomoči na terenu.

stran 8

ZANIMIVOSTI

Nižje položnice za 
stanovalce
Stanovalci Doma upokojen-
cev dr. Franceta Bergelja Je-
senice so prejšnji teden do-
bili prve položnice, izdane 
po novem zakonu o dol-
gotrajni oskrbi.
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ZANIMIVOSTI

Zmagovalec akcije je 
Leopold Bizalj
Zmagovalec akcije Osvajalec 
Španovega vrha je tudi letos 
Leopold Bizalj, ki se je v lan-
skem letu na Španov vrh 
povzpel 340-krat. Z vzponi 
pa nadaljuje tudi letos.
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Živim za  
in s šolo
Septembra je vodenje Osnovne 
šole Prežihovega Voranca 
Jesenice prevzela Klavdija 
Kranjc Jensterle.
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Mednarodna 
nagrada  
za scenarij
Magdalena Cundrič je za scenarij za 
celovečerni film Otrok št. 32-G 
prejela prestižno filmsko nagrado 
ardelion.
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V porodnišnici na Jesenicah 
so na prvo letošnje rojstvo – 
in edino v tem dnevu – na 
praznični četrtek, 1. januar­
ja, počakali do nekaj minut 
čez enajsto dopoldne, ko se 
je mladima staršema, Ani in 
Žanu Praprotniku iz Vrbe, 
rodila prvorojenka Ela.
Kot je povedala babica Anita 
Hlebanja, so praznični dne­
vi v porodnišnici Splošne 
bolnišnice Jesenice sicer mi­
nili dokaj mirno. V sredo, na 
zadnji dan leta, so imeli dva 
poroda: ob 8.36 se je rodil 
Tim, kot zadnja v letu 2025 
pa malo čez sedmo zvečer še 
deklica Karolina. Lani so v 
porodnišnici na Jesenicah 
zabeležili 824 porodov, tri­
deset več kot leto prej. Se­
demkrat so se razveselili 
dvojčkov, 405 je bilo deklic 
in 426 dečkov.
Med najpogostejšimi za de­
klice so bila imena Ema (11) 
ter Aria in Zala (po osem); 
če bi sešteli Sofije in Sofie, 
pa bi bilo največ, skupaj 12, 
teh. Po sedem deklic je dobi­
lo ime Gaja, Julija, Olivija in 
Sofija, po šest Hana, Mia in 
Vita, sledijo Aurora, Karoli­

na, Lucija, Maša, Mila, So­
fia, Tinkara in Zoja; teh je 
bilo po pet.
Med dečki so prevladovala 
imena Jakob (11) ter Filip, 
Lovro in Maks (po 10). Sle­
dita imeni Fran in Oskar, ki 
jih je bilo po sedem, ter 

Bor, David, Mark, Nace in 
Val – teh je bilo lani po šest. 
Po petim dečkom, ki so se v 
letu 2025 rodili na Jeseni­
cah, je bilo ime Adam, Brin, 
Gaber, Liam, Nik, Luka, 
Oliver, Patrik in Tim. V po­
rodnišnici na Jesenicah, ki 

velja tako za novorojen­
čkom kot tudi mamam zelo 
prijazno, že nekaj let rojeva­
jo mamice iz vse Slovenije, 
prihajajo pa celo posame­
znice iz Hrvaške.

V porodnišnici Splošne bolnišnice Jesenice so lani zabeležili trideset porodov več kot leto poprej. Na 
zadnji dan lanskega leta sta se rodila deček Tim in deklica Karolina, kot prva v novem letu pa je na 
praznični četrtek malo čez enajsto dopoldne na svet prišla deklica Ela.

Na prvi dan novega 
leta se je rodila Ela

Marjana Ahačič

Minister za delo, družino, 
socialne zadeve in enake 
možnosti Luka Mesec je po­
delil nagrade in priznanja za 
delo na področju socialnega 
varstva. Med prejemniki je 
tudi društvo za delo z mladi­
mi v stiski Žarek z Jesenic, 
priznanje je prevzela predse­
dnica Ivanka Berčan. Kot so 
zapisali v obrazložitvi, je 
društvo Žarek nastalo na Je­
senicah leta 2004 iz želje po 
pomoči mladim, ki se zadr­
žujejo na ulici, ter v želji po 
pomoči odvisnikom od drog, 
alkohola ter njihovim star­
šem in svojcem. V okviru 
društva delujeta dva progra­
ma: dnevni center Naj mla­
dih ne vzgaja ulica in pro­
gram komune Skupnost 
Žarek. V okviru dnevnega 
centra Naj mladih ne vzgaja 
ulica nudijo mladim varen 

in sproščen prostor ter 
usmerjanje, tam najdejo ob­
čutek sprejetosti, topline, 
kar jim omogoča, da se lažje 
vključijo, da izkusijo nekate­
re vzorce funkcioniranja, ki 
jih doma morda ne poznajo. 
Zaposleni se trudijo, da otro­
ci in mladostniki razvijejo 
odnos zaupanja, jim dajejo 
občutek sprejetosti, dodaja­
nja moči, verjamejo vanje in 
v njihove sposobnosti, jih 
motivirajo pri razvijanju le­
-teh. Program in predvsem 
zaposleni predstavljajo sta­
bilno točko, kamor pridejo 
otroci in mladostniki, ko 
karkoli potrebujejo, so zapi­
sali.
»Nagrada nas še naprej zave­
zuje, da se trudimo delati za 
dobro otrok, mladih in zasvo­
jenih,« je ob tem poudarila 
Ivanka Berčan in se zahvalila 
Občini Jesenice, ki je društvo 
predlagala za nagrado.

Med prejemniki priznanj za delo na področju 
socialnega varstva je tudi jeseniško društvo za 
delo z mladimi v stiski Žarek.

Priznanje za delo 
društvu Žarek

Urška Peternel

Predsednica društva Žarek Ivanka Berčan (v sredini) ob 
prejemu priznanja / Foto: arhiv ministrstva

V soboto, 14. februarja, bo potekal Hruščanski 
karneval, ena največjih pustnih prireditev na 
Gorenjskem. 

Hruščanski karneval

16. stran

3. stran

Mlada družinica: Ana in Žan Praprotnik z novorojenko Elo, prvo dojenčico, ki se je v 
novem letu rodila v porodnišnici na Jesenicah / Foto: Tina Dokl
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Še pred koncem leta se je na 
redni seji sestal občinski 
svet, da bi glasoval o najpo-
membnejšem dokumentu 
občine, in sicer proračunih 
za leti 2026 in 2027. Spom-
nim naj, da smo ob lansko-
letnem glasovanju za prora-
čun za leto 2025, ko ga 
svetnice in svetniki v občin-
skem svetu niso podprli, do-
živeli kar nekaj nevšečnosti 
– predvsem glede izvedbe 
načrtovanih investicij, fi-
nanciranja kulturnih, špor-
tnih in humanitarnih dru-
štev ter delovanja naših 
javnih zavodov. Na decem-
brski občinski seji se je ta-
koj v začetku zapletlo z uvr-
stitvijo dodatne točke o 
imenovanju predstavnikov 
občine v svet javnega zavoda 
Zavod za šport Jesenice. Po 
glasovanju o omenjeni točki 
je bil sklep o imenovanju 
predstavnikov izglasovan, 
vendar sem ta sklep na pod-
lagi 33. člena Zakona o lo-
kalni samoupravi zadržal. 
Zaradi pritožbe ene od kan-
didatk sem postopek odsto-
pil v reševanje Komisiji za 
preprečevanje korupcije 
(KPK), ki pa do seje še ni 
sprejela dokončne odločitve. 
Prejel pa sem njihovo poja-
snilo glede uporabe Zakona 
o integriteti in preprečeva-
nju korupcije, iz katerega iz-
haja, da je odgovornost za 
izogibanje nasprotju intere-
sov v prvi vrsti na kandida-
tih, odgovornost predsedni-
ka komisije pa je, da po tem, 
ko je seznanjen z okolišči-
nami morebitnega naspro-
tja interesov, presodi, ali bi 

te okoliščine lahko vplivale 
na odločanje, in poskrbi, da 
celoten postopek ne bo za-
radi teh okoliščin obreme-
njen z videzom nasprotja 
interesov. Se pravi, da bi 
sporna kandidatka v času 
razprave in glasovanja mo-
rala tudi fizično zapustiti 
prostor, kjer je potekala 
seja. V svoji obrazložitvi, za-
kaj sem sklep zadržal, sem 
svetnikom in svetnicam 
večkrat pojasnil in obrazlo-
žil, da postopek, ki ga vodi 
KPK, še ni zaključen, obe-
nem pa, da bom o zadevi 
obvestil pristojno ministr-
stvo. To pa je nekatere svet-
nike in svetnice spodbudilo, 
da sejo obstruirajo. Primo-
ran sem biti sejo predčasno 
zaključiti, nadaljujemo pa jo 
28. januarja. Poleg nadalje-
vanja decembrske seje sem 
na dnevni red redne januar-
ske seje uvrstil tudi pobudo 
krajanov Blejske Dobrave, 
Lipc in Kočne glede prome-
tne ureditve na kategorizira-
ni občinski cesti Črna vas–
obvoznica Lipce. Srčno 
upam, da ne doživimo po-
novnega fiaska ob glasova-
nju za predlog novega pro-

računa, ki je prav gotovo 
investicijsko naravnan z jas-
nimi cilji in prioritetami.
Poudaril bi samo največje 
investicije v prihodnjih dveh 
letih: gradnja tretjega odla-
galnega polja na Mali Me-
žakli, nadaljevanje priprave 
dokumentacije za investici-
jo v vodovodni sistem Zavr-
šnica, zaključek obnove 
transportnega voda vodovo-
da v Centru II, začetek grad-
nje linijske kanalizacije na 
Aljaževi cesti do križišča s 
Cesto Toneta Tomšiča, ure-
ditev meteornih voda in vo-
dovoda v zaledju Doma upo-
kojencev dr. Franceta 
Bergelja, preplastitev prve 
od treh etap Ceste Toneta 
Tomšiča, zaključek gradnje 
vrtčevske enote Julke Piber-
nik, investicija v nogometno 
igrišče v Športnem parku 
Podmežakla.
Kljub zimskemu vremenu 
se investicije na vseh grad-
biščih po Jesenicah izvajajo 
skladno s terminskimi načr-

ti. Roki za izgradnjo Srednje 
šole Jesenice, stanovanjske 
soseske Partizan in železni-
škega vozlišča so zelo kratki 
in se jih izvajalci del mora-
jo držati. Od tega je odvis-
no črpanje pridobljenih 
evropskih sredstev. Veseli 
me, da je Občina Jesenice 
uspešno zgradila komunal-
no infrastrukturo in izvedla 
asfaltiranje ceste od krožišča 
pri Upravni enoti do TVD 
Partizan. Na Blejski Dobravi 
(proti pokopališču Blejska 
Dobrava) je prav tako obnov-
ljena komunalna infrastruk-
tura ter položen nov asfalt. 
Intenzivno se izvaja sanacija 
plazu v zaledju Koroške 
Bele.
Veseli me, da kljub vsem ne-
gativnim razpravam na se-
jah občinskega sveta in soci-
alnih omrežjih na Jesenicah 
premoremo dobre ljudi z ve-
likimi srci. Ti so pripravljeni 
pomagati skupnosti in posa-
mezniku. V mislih imam 
naše prostovoljke in prosto-
voljce, ki s svojo nesebič-
nostjo polepšajo vsakdan na-
šim občankam in občanom, 
za kar sem jim izjemno hva-
ležen.

Gradnja vrtca Julke Pibernik 
poteka po načrtih, so pojas-
nili na Občini Jesenice. 
Izbrani izvajalec del, podje-
tje Kovinar Gradnje ST z Je-
senic, ta čas namešča elektro 
in strojne inštalacije. Ko 
bodo vremenske razmere 
primerne, bo izdelal tudi fa-
sado s toplotno izolacijo. V 
notranjosti objekta izvajalca 
čakata še postavitev predel-
nih sten in izvedba obrtni-
ških del, vključno z ometi, 
keramiko in talnimi obloga-
mi. Sledila bo še vgradnja 
dvigala in notranjega stavb-
nega pohištva.
»V prvi polovici leta 2026 
pričakujemo še dobavo in 
montažo notranje pohištve-
ne ter športne opreme, hkra-
ti pa zaključek vseh gradbe-
no-obrtniških posegov,« so 
povedali na Občini Jesenice.
Spomnimo, stari vrtec so po-
rušili leta 2024, gradnja no-
vega vrtca pa se je začela ju-
lija lani. Vrednost investicije 
znaša približno 1,4 milijona 
evrov, Občina Jesenice pa je 
pridobila dobrih 800 tisoč 
evrov sofinanciranja na raz-
pisu ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje.

Srednja šola Jesenice
V polnem teku je tudi grad-
nja nove Srednje šole Jeseni-
ce. Na mestu nekdanje šole, 
ki so jo maja lani porušili, 
gradijo dva ločena objekta, v 
enem bodo učilnice in kabi-
neti ter uprava, v drugem pa 
telovadnica in delavnice. Iz-
vajalec je podjetje VG5, po 
besedah ravnatelja Tomaža 
Bernarda pa dela napreduje-
jo v skladu z načrti. »Veseli 
nas, da so ključni deli projek-
ta že v celoti izvedeni: zuna-
nje stavbno pohištvo je v ce-
loti vgrajeno, estrihi so 
zaključeni po celotni stavbi, 
ogrevalni sistem pa je 
vzpostavljen in deluje. Prav 
tako je v celoti dokončana 
sončna elektrarna, kar šoli v 
prihodnje zagotavlja trajno-
stno in energetsko učinkovi-
to delovanje. Zaključena so 
tudi obsežna suhomontažna 
dela od kleti do drugega nad-
stropja, s čimer je objekt 
pripravljen na notranje 
zaključne faze,« je pojasnil. 
»Glede na dosežen napredek 
lahko z optimizmom potrdi-
mo, da bo gradnja objekta za-
ključena do junija, z izjemo 
del zunanje ureditve in vgra-
dnje notranje opreme. S tem 
bomo imeli dovolj časa za se-
litev, opremljanje in uvaja-
nje, tako da bomo 1. sep-
tembra prihodnjega šolskega 
leta dijake že sprejeli v popol-
noma nove, sodobne in pri-
vlačne prostore, ki bodo še 
desetletja služili prihodnjim 
generacijam,« je dejal.
Projekt je vreden skoraj 27,2 
milijona evrov.

Stanovanjska soseska 
Partizan

Na Jesenicah se bodo letos 
razveselili tudi novih naje-
mnih stanovanj. Gradnja 
nove stanovanjske soseske 
Partizan se je začela v začet-
ku lanskega leta, gre za pro-
jekt Stanovanjskega sklada 
Republike Slovenije, v dveh 
objektih pa bo skupaj 46 
stanovanj. Objekta bosta 
imela podkleteno garažo z 
48 parkirnimi mesti, 24 zu-
nanjih parkirišč, v sklopu 
soseske pa bodo uredili tudi 

park. Kot so pojasnili na 
stanovanjskem skladu, ta 
čas poteka vgradnja stavb-
nega pohištva, prav tako se 
izvajajo suhomontažna dela 
ter strojne in elektro inšta-
lacije. Dela bodo predvido-
ma zaključena v sredini le-
tošnjega leta, objekti pa 
prevzeti najkasneje do kon-
ca leta. Ker mnoge Jeseni-
čane zanima, kakšni bodo 
pogoji najema, smo se na 
stanovanjskem skladu po-
zanimali tudi o tem. Pojas-
nili so, da načrtujejo, da 
bodo za izvedbo postopkov 

oddaje stanovanj v najem 
podelili pooblastilo Občini 
Jesenice. »V tem primeru 
bo javni razpis objavila ob-
čina, ki bo skladno s Stano-
vanjskim zakonom določila 
razpisne pogoje in predno-
stne kriterije. O vseh na-
daljnjih informacijah bomo 
sproti obveščali tudi na 
spletni strani Stanovanjske-
ga sklada RS,« so povedali. 
Jeseniški župan Peter Bohi-
nec je že večkrat javno po-
vedal, da bodo prednost pri 
najemu imele mlade druži-
ne.

Na Jesenicah potekajo tri velike investicije: gradnje novega vrtca, nove stavbe Srednje šole Jesenice in 
stanovanjske soseske Partizan. Kako potekajo dela in kdaj bodo zaključena?

Tri velike investicije

Urška Peternel

Županov kotiček

Srednja šola Jesenice: čez poletje bo potekala selitev. / Foto: Nik Bertoncelj

Kljub zimskemu vremenu se investicije na vseh 
gradbiščih po Jesenicah izvajajo skladno s 
terminskimi načrti. Roki za izgradnjo so zelo 
kratki in izvajalci del se jih morajo držati.

Župan Peter Bohinec

Vrtec Julke Pibernik: otroke naj bi sprejel jeseni. / Foto: Nik Bertoncelj

Stanovanjska soseska Partizan: dela naj bi bila zaključena sredi leta. / Foto: Nik Bertoncelj
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Prvorojenka Ela je ob rojstvu 
tehtala 3870 gramov in bila 
dolga 52 centimetrov. »Na 
silvestrovo sva bila že v po-
rodnišnici. Opolnoči sva si 
voščila in skozi okno gledala 
ognjemet, ob dveh se je pa 
začelo ...« je dan po porodu, 
že lepo pri močeh, povedala 
mamica Ana.
»Tudi jaz sem bila rojena na 
Jesenicah, sicer mesec in pol 
prezgodaj, zato je bilo neka-
ko naravno, da sem tudi kot 
bodoča mama prišla sem. 
Rok sem imela že 29. de-
cembra, 31. sem prišla na 
pregled, pa so me kar zadr-
žali tukaj. Zdaj smo vsi trije 
v družinski sobi, za nas lepo 
skrbijo, in če bi še enkrat ro-
dila, bi zagotovo prišla 
sem,« je ob našem obisku 
povedala mlada mamica. Mirni praznični dnevi

Zadnji od dečkov je bil Tim, 
ki se je na silvestrovo zjutraj 
rodil mamici Ani Bratuž in 
očku Tadeju Pernušu. V 
nasprotju z Elo je ta malce 
pohitel, roditi bi se moral 
šele v drugi polovici januar-
ja, a je bil ob rojstvu z dobri-
ma dvema kilogramoma in 
pol ter 47 centimetri kljub 
temu dovolj krepak in živa-
hen fantič. »Vse je potekalo 
tako, kot sem si želela. Ob 
treh zjutraj sem se zbudila, 
ob šestih sem bila v porodni 
sobi, ob pol devetih sva se pa 
že crkljala,« je dan po poro-
du zadovoljno povedala 
Kamničanka Ana, ki se je za 
porod na Jesenicah odločila, 
ker jeseniška porodnišnica 

velja za mamam in otrokom 
prijazno. »Znano je, da je tu 
domače in prijetno, da se 
potrudijo za vsako mamico 
posebej in da se prilagodijo 
željam in potrebam, kolikor 
se le da. Tudi pri meni so 
se.«

Moč nasmeha, pogleda in 
dotika
Da se potrudijo in poskrbijo 
za dobro počutje mamic in 
otrok, so povedale tudi babi-
ce in medicinske sestre iz 
praznične ekipe. »Prilagodi-
mo se željam, ki jih izrazijo. 
Podpiramo nefarmakološki 
pristop in možnost aktivne-
ga sodelovanja in soodloča-
nja mamic. Naše porodnice 
gredo relativno pozno v po-

rodno sobo, kjer imajo lahko 
tudi dva spremljevalca. To je 
običajno partner, vse pogo-
steje pa tudi doula. Slednjih 
je v zadnjih letih pri porodih 
vedno več,« je povedala Ani-
ta Hlebanja.
Ekipi treh babic in dveh me-
dicinskih sester se je med le-
tošnjimi prazniki pridružila 
še študentka zdravstvene 
nege Ines Kadić, doma s 
Hrušice, ki že ves čas šola-
nja pomaga v porodnišnici. 
»Všeč mi je odnos, ki ga 
imamo tu do žensk, pa ob-
čutek, da lahko pomagaš. 
Nasmeh, dotik, pogled ... res 
neverjetno je, koliko jim to 
pomeni. Nam pa tudi,« je 
pojasnila, zakaj ima rada 
poklic, ki si ga je izbrala.

Prva se je rodila Ela

Med 26. in 29. januarjem 
bo potekal vpis predšolskih 
otrok v Vrtec Jesenice za šol-
sko leto 2026/2027 z 
možnostjo vključitve otroka 
1. septembra ali kasneje. 
Vpis bo potekal v enoti An-
gelce Ocepek na Cesti Cirila 
Tavčarja 3a, in sicer: v pone-
deljek, 26. januarja, med 7. 
in 14. uro; v torek, 27. janu-
arja, med 7. in 16. uro; v sre-
do, 28. januarja, med 7. in 
15. uro; v četrtek, 29. januar-
ja, med 7. in 12. uro. Vloge 
za vpis bodo sprejemali 
osebno ali priporočeno po 
pošti. Vlog, posredovanih po 
elektronski pošti, ne bodo 
obravnavali. Za naslednje 

šolsko leto so razpisali samo 
dnevni program, ki traja od 
šest do devet ur.
Če bo v času rednega vpisa 
oddanih več vlog, kot ima vr-
tec prostih mest, bo o vklju-
čitvi otroka v vrtec odločala 
komisija za sprejem otrok. 
Vsako vlogo bodo točkovali 
in določili prednostni vrstni 
red. Vrtec ima sicer central-
ni vpis, kar pomeni, da star-
ši otroka vpišejo v Vrtec Je-
senice in ne v posamezno 
enoto, pri čemer bodo pri 
razporejanju otrok skušali 
upoštevati prvo izbrano eno-
to.
V vseh enotah vrtca bo v to-
rek, 27. januarja, potekal 
tudi dan odprtih vrat, in si-
cer med 9.30 in 11. uro.

Vpis v Vrtec Jesenice
Urška Peternel

Potem ko je Zdravstveni dom Jesenice zapustilo več 
zobozdravnikov, je veliko Jeseničanov ostalo brez izbranega 
zobozdravnika. Kakšno je stanje zdaj? Kot so nam pojasnili, 
so decembra pridobili novo zobozdravnico Ajdo Šmid, ki je 
prevzela nekdanjo ambulanto Šuligoj. »Veseli nas kadro-
vska okrepitev, žal pa ta še ne zadostuje za pokritje vseh 
potreb naših pacientov, tako da je stanje na področju 
zobozdravstva ta hip še vedno zahtevno. Paciente prosimo 
za potrpežljivost. Situacijo aktivno rešujemo in spomladi 
načrtujemo prihod treh novih zobozdravnikov,« je povedala 
direktorica Zdravstvenega doma Jesenice Maja Robič. O 
vseh spremembah in o novih ambulantah bodo paciente 
pravočasno obveščali. U. P.

Ena nova zobozdravnica, še trije spomladi
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Uporabniki iz naselij Planina pod Golico, 
Prihodi in Žerjavec se oskrbujejo s pitno 
vodo iz vodnega vira Planina pod Goli-
co, kjer se za zagotavljanje zdravstveno 
ustrezne pitne vode izvaja dezinfekcija. 
Zaradi površinskega vpliva na vodni vir 
je ob obilnih padavinah voda pogosto 
motna, zato je bilo v takšnih primerih tre-
ba uvesti ukrep prekuhavanja pitne vode.
Z namenom učinkovitejšega obvladova-
nja tveganja, povezanega z motnostjo 
vode, je upravljavec javnega vodovodne-
ga omrežja v sodelovanju z lastnikom 

infrastrukture Občino Jesenice izvedel 
povezavo med vodovodnima sistemoma 
Izvir pod Golico (Bašarjev izvir) in Plani-
na pod Golico. Nova povezava omogo-
ča, da se v času povišane motnosti za-
gotavlja nemotena oskrba s pitno vodo 
brez omejitev. V okviru projekta je bilo 
dograjenih 81 metrov povezovalnega 
cevovoda iz duktilnih cevi DN 150. Oskr-
bo naselij Planina pod Golico, Prihodi in 
Žerjavec iz vodnega vira Izvir pod Golico 
bo upravljavec po potrebi zagotavljal 
po omenjenem povezovalnem cevovo-

du. Navedena dela je v celoti financirala  
Občina Jesenice.

Poleg tega je bila na vodnem viru Planina 
pod Golico vzpostavljena dezinfekcija z 
UV-napravo, ki je nadomestila dosedanjo 
dezinfekcijo z natrijevim hipokloritom. 
Nova tehnologija predstavlja dodatno 
izboljšavo pri zagotavljanju zdravstveno 
ustrezne pitne vode. 

Upravljavec si prizadeva uporabnikom 
zagotavljati zdravstveno ustrezno pitno 
vodo na uporabniku prijazen način in s 
čim manj omejitvami. Kljub izvedenim 
aktivnostim prekuhavanje vode v prime-
ru večdnevnih obilnih padavin in izrazito 
povišane motnosti še vedno ni povsem 
izključeno, vendar bosta nova povezava 
in UV-dezinfekcija bistveno prispevali k 
zmanjšanju števila izdanih ukrepov pre-
kuhavanja vode.

O morebitnih motnjah ali omejitvah v 
oskrbi s pitno vodo so uporabniki obveš-
čeni na Radiu Triglav, spletni strani www.
jeko.si, po elektronski pošti za predno-
stne objekte ter s SMS-obveščanjem za 
prijavljene uporabnike. Prijava na SMS- 
obveščanje je mogoča z obrazcem na 
spletni strani upravljavca.

POVEZAVA VODOVODNIH SISTEMOV IN UVEDBA  
UV-DEZINFEKCIJE V PLANINI POD GOLICO

JESENICE,045863370
GSM:040201488

KRANJ,042368160
GSM:051643293

– za no vo grad nje
– za me nja va sta rih oken

www.oknavratamba.si
MBA OBERŽAN D.O.O., CESTA 24. JUNIJA 78,  LJUBLJANA - ČRNUČE

PVC OKNA, VRA TA, RO LE TE IN ŽA LU ZI JE

1. stran

Skrbna ekipa babic in medicinskih sester porodniškega oddelka Splošne bolnišnice 
Jesenice: babice Silvija, Nataša in Anita ter sestre Kasema, Dolores in Ines / Foto: Tina Dokl

Ana Bratuž in mali Tim, 
zadnji deček, ki se je lani 
rodil na Jesenicah  
/ Foto: Tina Dokl
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Zakaj ste se odločili, da se 
prijavite na razpis za mesto 
ravnateljice? Znano je, da je 
bil ugled šole v javnosti pre-
cej omajan zaradi obsodbe 
nekdanjega ravnatelja in da 
so za šolo burni časi ...
Odločitev ni prišla čez noč. 
Bila pa je tudi splet okoli­
ščin. Jeseni 2023 je vodenje 
šole prevzela kolegica, ki bi 
lahko takrat odšla v pokoj, a 
je sprejela izziv in šolo vodi­
la dve leti. V tistem času je v 
meni dozorela odločitev, da 
se javim na razpis in dodam 
svoj košček mozaika k Vo­
rančevi šoli še kot ravnatelji­
ca.

Kakšne so razmere v šoli 
zdaj, so se stvari umirile?
Žal mi je, da se v medijih in 
na družbenih omrežjih 
temu še vedno namenja toli­
ko pozornosti. Prvega sep­
tembra 2023 se zaposleni 
nismo ukvarjali z nekda­
njim ravnateljem in z njego­
vo obsodbo. To so počeli or­
gani, ki so za to pristojni. 
Zaposleni v šoli smo zaveza­
ni učencem. Naše pos­
lanstvo je poučevanje otrok 
in spodbujanje njihovega ra­
zvoja. Temu smo se posveti­
li še z večjo zavzetostjo.

Koliko učencev imate v tem 
šolskem letu? Število učen-
cev se je v zadnjih letih 
zmanjšalo, kajne?
V letošnjem šolskem letu je 
na šoli 552 učencev. Dejstvo 
je, da se tudi rodnost v Slo­
veniji iz leta v leto niža, a Je­
senice imajo, če se ne mo­
tim, vseskozi precej enako 
število prebivalcev. Število 
učencev se na šoli res niža, a 
razlog ni le manjši vpis. 
Vedno več je učencev, ki 
predčasno zapustijo osnov­
no šolo in šolanje nadaljuje­
jo v drugih ustanovah.
Prizadevamo si, da bi imeli v 
vsakem letniku tri oddelke. 
Dan odprtih vrat za bodoče 
prvošolce bo v prvem tednu 
februarja. Želimo si, da bi 
nas obiskali in utrip šole 
spoznali že pred vpisom.

Šola je znana tudi po tem, 
da je velik delež učencev tuj-
cev. Koliko jih je ta čas in 
kakšen izziv to predstavlja?
Ne vem, ali se naša šola pri 
številu tujcev razlikuje od 
ostalih jeseniških osnovnih 
šol. So namreč na vseh šolah 
in vsi si prizadevamo, da bi 
bili uspešni pri njihovi inte­
graciji. In ker sprašujete po 
točnem podatku – na naši 

šoli je letos s statusom tujca 
prvo, drugo ali tretje leto 33 
učencev, ki so vključeni k 
uram dodatnega učenja slo­
venščine. Je pa na šoli precej 
učencev, ki nimajo sloven­
skega državljanstva, a so že 
dlje časa vključeni v šolski 
proces.
Poučevanje učencev tujcev 
poteka večkrat tedensko, za 
kar finančno poskrbi tudi 

občina. Veliko pozornost le­
tos namenjamo učencem 
tujcem v prvem triletju, ki se 
tedensko srečujejo s prosto­
voljcem. Med igranjem dru­
žabnih iger se učijo uporab­
ne slovenščine. Občasno se 
jim pridružim tudi sama.

Verjetno ste ob prevzemu 
vodenja veliko pozornosti 
namenili prav medsebojnim 
odnosom in izboljšanju ug-
leda šole v javnosti?
Ravnateljevanje sem prevze­
la iz pedagoške želje po vo­
denju. Kmalu sem spoznala, 
da velik del vodenja predsta­
vlja upravni del, ki zahteva 
poglobljeno poznavanje za­
konodaje. Potem sem ugoto­
vila, da je šola res velika ter 
da so v njej prostori, ki jih 
kot učiteljica nisem poznala. 
(smeh) Ni enostavno. So pa 
odnosi ključni. Veste, Vo­
rančev kolektiv je bil od nek­
daj precej povezan. Večja te­

žava je, da se na šolah 
srečujemo z vedenjsko zah­
tevnimi otroki, da učencem 
upada motivacija za učenje, 
da imajo nekateri starši ne­
realna pričakovanja ter da 
vloženi trud učiteljev ne pri­
naša želenih rezultatov. Se 
pa trudimo na vseh področ­
jih.
Sem pa ponosna na različne 
prireditve, kjer se izkažejo 

naši pevski zbori, navijamo 
za športnike, ki so uspešni 
na turnirjih, uživamo na no­
voletnem bazarju …

Ste uvedli kakšne spremem-
be, novosti, odkar ste prev-
zeli vodenje?
(smeh) Vprašajte učitelje! 
Kar naprej jih obremenju­
jem s sestanki. Veste, letos 
nam pa res ni dolgčas. Za to 
so poskrbeli kar na ministr­
stvu za šolstvo z novim za­
konom o osnovni šoli, ki ni 
prinesel samo prepovedi te­
lefonov, in z novim pravilni­
kom o ocenjevanju, ki je za­
čel veljati po jesenskih 
počitnicah. Učitelji se hkrati 
seznanjajo s spremembo uč­
nih načrtov, ki bodo stopili v 
veljavo jeseni. Ni že na sis­
temski ravni dovolj novosti 
za začetek? Učitelji, tako kot 
učenci, potrebujejo varno in 
spodbudno okolje, kjer bodo 
uspešni tudi oni. Veste, s 

spremembami ne gre hiteti. 
Dva odstotka na leto, mi je 
svetoval dolgoletni, že upo­
kojeni ravnatelj.

Kako je poskrbljeno za var-
nost v šoli – imate varno-
stnika?
Na šoli velja hišni red, ki v 
času pouka ne omogoča 
vstopa osebi, ki ni najavlje­
na. Vhodna vrata so takrat 
zaklenjena. To smo na šoli 
uvedli že v času korone. Iz­
kazalo se je, da zmoremo 
tudi brez varnostnika, četudi 
bi bilo dobro, da bi bila pri 
vratih oseba, ki bi skrbela za 
varnost. Tako dnevno zago­
tavljamo, da je v avli ena od 
zaposlenih oseb, ki poskrbi 
za odpiranje vrat in usmerja­
nje obiskovalcev.

Ena od posebnosti šole je 
učiteljski pevski zbor Preži-
hove Mete, na katerega ste 
gotovo ponosni ...
Učiteljski pevski zbor Preži­
hove Mete je ena od dodanih 
vrednosti naše šole. Prepe­
vati so učiteljice začele že v 
šolskem letu 2018/19. Sprva 
ljubiteljsko prepevanje je 
preraslo v profesionalno pet­
je, ki mu je sledilo nastopa­
nje na različnih prireditvah. 
Dosežkov je že za cel prispe­
vek: nastop na območni revi­
ji pevskih zborov, na občin­
ski proslavi Občine Jesenice, 
v Slovenski filharmoniji ob 
dnevu učiteljev, na koncertu 
v Baročni dvorani v Radovlji­
ci … Najlepše jih je poslušati 
ob srečanju z bivšimi za­
poslenimi na novoletnem 
koncertu v avli šole, ko se 
pridružijo vsem trem šol­
skim zborom. Pridite nas 
pogledat in poslušat!

Urška Peternel

Klavdija Kranjc Jensterle od septembra vodi Osnovno šolo Prežihovega Voranca Jesenice. 
/ Foto: Nik Bertoncelj

O kaznih zaradi radarja

Občinski svetnik Tadej Kri­
žaj (samostojni svetnik) je 
postavil vprašanje, ali bodo 
občani, ki so prejeli kazen 
zaradi prehitre vožnje mimo 
radarja pri Juniku, dobili po­
vrnjene denarne kazni in se 
jim bodo izbrisale kazenske 
točke.
Vodja Medobčinskega in­
špektorata in redarstva Jese­
nice Gregor Jarkovič je od­
govoril, da se vsi postopki 
zaradi prekrškov v cestnem 
prometu vodijo na podlagi 
Zakona o prekrških. Ta 
predpisuje, da v primeru 
vložene zahteve za sodno 
varstvo o njej v okviru svoje 
pristojnosti, samostojno od­
loča sodišče.

Enosmerna cesta do 
bazena
Občinska svetnica Tanja 
Tarman (Gibanje Svoboda) 
je vprašala, zakaj je na cesti, 
ki vodi do kopališča Ukova, 
še vedno postavljen znak, da 
je ta cesta enosmerna. »Ali 
ne velja tak prometni režim 
samo v času, ko obratuje ba­
zen?« je vprašala.
Viktorija Marušič, vodja Ko­
munalne direkcije, je poja­
snila, da se bo na celotnem 
območju ob OŠ Prežihovega 
Voranca in na cesti, ki je tre­
nutno zaprta zaradi gradnje 
vrtca, uredila pešpot. Prip­
ravljajo projektno dokumen­
tacijo za celovito ureditev 
tega območja, da se bo obči­
na lahko prijavila na razpis 
za trajnostno mobilnost za 

pridobitev evropskih sred­
stev. »Trenutno je enosmer­
na cesta vzpostavljena zaradi 
gradnje vrtca, potem pa se 
bo celotno območje uredilo 
tako, da se bo zagotavljala 
varna pot vsem učencem in 
tudi tistim, ki bodo svoje ot­
roke pripeljali v vrtec. Pred 
šolo se bo uredil t. i. sistem 
kiss & go (poljubi in odpe­
lji), zagotovila pa se bodo 
tudi dodatna parkirna mes­
ta. Avtobusna postaja se bo 
zamaknila nekoliko nižje, 
vzpostavila se bo omejitev 
hitrosti 30 km/h, do vrtca in 
do šole pa se bo vzpostavila 
pešpot. Za enosmerni pro­
met pa se bo uredila celotna 
cesta do stolpnic,« je poja­
snila.

O namestitvi košev za 
smeti
V Neodvisni listi Za boljše 
Jesenice so dali pobudo, da 
se na relaciji Lidl–konec ces­
te v smeri Slovenskega Ja­
vornika postavi štiri do pet 
košev za smeti.
Viktorija Marušič, vodja Ko­
munalne direkcije, je odgo­
vorila, da je Občine Jesenice 
že namestila tri dodatne 
koše za smeti, in sicer pri 
uvozu za trgovino Eurospin, 
pri avtopralnici in v križišču 
proti Hidrii. »Ker se na ob­
močju ugotavlja tudi pre­
cejšnja količina odpadkov s 
parkirišč tamkajšnjih trgo­
vskih centrov, bo občina po­
budo posredovala tudi trgo­
vinam, da v okviru svojih 
parkirišč in poslovnih povr­
šin razmislijo o namestitvi 
dodatnih košev za odpadke,« 
je pojasnila.

Urška Peternel

Odgovori na pobude

Septembra je vodenje Osnovne šole Prežihovega Voranca Jesenice prevzela Klavdija Kranjc Jensterle. 
Na šoli je zaposlena že od leta 2000, po izobrazbi je profesorica slovenščine in literarna 
komparativistka, poučevala je slovenščino in izbirni predmet retorika. Kot pravi, je vsa ta leta živela 
za in s šolo, in to počne tudi zdaj, ko šolo vodi.

Nova ravnateljica: 
Živim za in s šolo

031 364 184
info@e-specialisti.si
Cesta maršala Tita 17, Jesenice

KARTUŠE • TONERJI • TISKALNIKI
RAČUNALNIŠKI SERVIS

www.e-specialisti.si

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

 info@sencila-nino.si

»Prvega septembra 2023 se zaposleni nismo 
ukvarjali z nekdanjim ravnateljem in z njegovo 
obsodbo. To so počeli organi, ki so za to 
pristojni. Naše poslanstvo je poučevanje otrok in 
spodbujanje njihovega razvoja. Temu smo se 
posvetili še z večjo zavzetostjo.«
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V vaškem jedru na Blejski 
Dobravi so 26. decembra, na 
štefanovo, ob množičnem 
obisku tradicionalno združili 
dva pomembna dogodka, 
»žegnanje« konj in prazno-
vanje dneva samostojnosti in 
enotnosti. Najprej je bil na 
vrsti blagoslov konj, ki je od 
lani vpisan v register nesnov-
ne kulturne dediščine. Opat 
Maksimiljan File in farni žu-
pnik Matija Selan sta blago-
slovila 51 konj domačinov in 
drugih, ki so jih pripeljali iz 
Gorij, Žirovnice, Javorniške-
ga Rovta in drugih krajev.
O pomenu dneva samostoj-
nosti in enotnosti s spomini 
na 35. obletnico uresničitve 
samoodločbe slovenskega 
naroda za svojo državo je 

zbranim spregovoril predse-
dnik sveta Krajevne skupno-
sti Blejska Dobrava Anton 
Hribar, skupaj z županom 

Občine Jesenice Petrom Bo-
hincem sta vsem izrekla 
lepe želje za leto 2026.
Prazničnemu dnevu v va-
škem jedru so dodali izobra-
ževalno in humanitarno noto. 

Mladi zdravnik Aljaž Stopar z 
Blejske Dobrave je predstavil 
temeljne postopke oživljanja 
z defibrilatorjem. Na stojnici 

je zatem podal vse informaci-
je o humanitarno-medicinski 
odpravi štirih študentov me-
dicine v Kenijo, kjer bodo tri 
mesece pomagali prebival-
cem z zdravniško oskrbo.

Opat Maksimiljan File in farni župnik Matija Selan sta blagoslovila 51 konj domačinov in drugih, ki so 
jih pripeljali iz Gorij, Žirovnice, Javorniškega Rovta in drugih krajev.

Blagoslov konj

Množica ljudi, ki se je zbrala na »žegnanju« konj / Foto: Nik Bertoncelj

Janko Rabič

Blagoslov konj na štefanovo je od lani vpisan v 
register nesnovne kulturne dediščine. Kot 
nosilec je vpisana neformalna vaška skupnost 
Blejska Dobrava.

Ljudska univerza Jesenice je 
skupaj z Občinsko knjižnico 
Jesenice in Gornjesavskim 
muzejem Jesenice v okviru 
projekta Raziskovanje kul-
turne dediščine v lokalnem 
okolju odstrla še eno poglav-
je iz zgodovine mesta in 

okoliških krajev. Ob 80. 
obletnici konca druge sve-
tovne vojne so udeleženci 
študijskega krožka razisko-
vali, kako so na Jesenicah ži-
veli med drugo svetovno voj-
no in po njej. Zgodbe za 
knjižico, ki so jo decembra 
lani predstavili v dvorani v 
Kolpernu na Stari Savi na Je-

senicah, je prispevalo 24 av-
torjev. Daša Čopi, Pavel Ja-
mnik, Jože Kobentar, 
Božena Ronner, Rina Kli-
nar, Kristina Razingar, Peter 
Zupančič, Marijan Cerkov-
nik, Izidor Trojar, Sonja 

Bric, Breda Jezeršek, Iva Ga-
sar, Egi Biček, Ludvik Koko-
šinek, Oton Pestotnik, Anda 
Bernard, Marinka Kurilić, 
Franc Zaveljcina, Franc 
Smolej, Marija Gašperšič, 
Olga Blažič, Vitomir Pre-
tnar, Zoran Krejić in Severin 
Golmajer so pobrskali po 
spominih in nastal je bogat 
mozaik osebnih pripovedi in 
avtentičnih doživetij prebi-
valcev Jesenic in okoliških 
krajev v enem najtežjih, a 
hkrati odločilnih obdobij 

zgodovine. To so pripovedi o 
bombardiranju Jesenic mar-
ca leta 1945, o usodah dru-
žin, odporništvu in ponov-
nem vzponu mesta po letu 
1945. Na predstavitvi je di-
rektorica Ljudske univerze 

Jesenice Majda Suljanović 
Hodžić posebno pohvalo na-
menila vsem avtorjem, ki so 
poskrbeli za ohranitev spo-
minov na zgodovinske do-
godke, in Občini Jesenice za 
finančno podporo pri izved-
bi projekta. Direktorica Ob-
činske knjižnice Jesenice 
Nataša Kokošinek in Špela 
Smolej Milat iz Gornjesa-
vskega muzeja Jesenice sta 
predstavili avtorje in prebra-
li kratke odlomke njihovih 
zgodb.

Ob 80. obletnici konca druge svetovne vojne so udeleženci študijskega krožka raziskovali, kako so na 
Jesenicah živeli med drugo svetovno vojno in po njej. Zgodbe za knjižico je prispevalo 24 avtorjev.

Janko Rabič

To so pripovedi o bombardiranju Jesenic marca 
leta 1945, o usodah družin, odporništvu in 
ponovnem vzponu mesta po letu 1945.

Mozaik pripovedi o vojni

S predstavitve knjižice v Kolpernu / Foto: Janko Rabič

Občina Jesenice je uredila novo parkirišče na Cesti Cirila 
Tavčarja 5 na Plavžu s sedmimi dodatnimi parkirnimi mesti. 
Kot so povedali na občini, nova razporeditev parkirnih mest 
omogoča tudi boljšo pretočnost na ozkem delu vozišča, kjer 
so bila vozila prej pogosto parkirana bočno. Parkirišče pri 
Tavčarjevi 5 dopolnjuje lanski projekt ureditve parkirišča pri 
Tavčarjevi 3b, ki stoji v neposredni bližini. Vrednost izvede-
nih del je bila 34.000 evrov. Izvajalec bo spomladi narisal še 
talne označbe parkirnih mest, so še pojasnili. U. P.

Sedem novih parkirnih mest

Občina Jesenice je sporočila, da je ponovno vzpostavljen 
dostop do vrtca Julke Pibernik tudi z južne strani. Dostopna 
pot, ki je bila od začetka septembra začasno zaprta za pešce 
in motorna vozila zaradi gradnje novega vrtca, je znova od-
prta za pešce ter za vozila z ustrezno dovolilnico. U. P.

Dostop do vrtca Julke Pibernik

Sedem novih parkirnih mest na Cesti Cirila Tavčarja 5  
/ Foto: arhiv Občine Jesenice

 
 
 

VRTEC JESENICE  
 

VABI K VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2021/2022 
z možnostjo vključitve otroka s 1. 9. 2021 ali kasneje  

 
Vpis bo potekal preko pošte od 16.2. 2021 do 19.2.2021. 

Vlogo pošljete  na naslov Vrtec Jesenice,  
enota Angelce Ocepek, Cesta Cirila Tavčarja 21, 4270 Jesenice. 

 
Za novo šolsko leto razpisujemo naslednje programe: 

 
DNEVNI PROGRAM, ki traja od 6 do 9 ur; 

POLDNEVNI PROGRAM, ki traja do 6 ur (od 7. do 13. ure); 
IZMENIČNI PROGRAM, ki poteka en teden dopoldne (v času odprtja enote vrtca), en 

teden popoldne (od 13. do 20. ure). 
 

Dodatne informacije ter vlogo za sprejem otroka v vrtec lahko dobite na naši spletni 
strani www.vrtecjesenice.si (vloga bo na spletni strani dostopna od 10. 2. 2021 dalje). Za 

informacije se preko elektronske pošte lahko obrnete tudi na svetovalni delavki 
(urska.mojstrovic@vrtecjesenice.si, karmen.pogacnik@vrtecjesenice.si) ali pokličete na 

upravo vrtca (04 583 6740). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

DOBRODOŠLI V VRTCU JESENICE, Z VESELJEM VAS PRIČAKUJEMO! 
VABIMO K VPISU PREDŠOLSKIH  

OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2026/2027
z možnostjo vključitve otroka s 1. 9. 2026 ali kasneje.

Vloge za vpis otrok v vrtec bomo sprejemali osebno ali 
priporočeno po pošti. Vloge, posredovane po elektronski 

pošti, ne bodo obravnavane.

Vpis bo potekal od 26. 1. 2026 do 29. 1. 2026
v enoti Angelce Ocepek na Cesti Cirila Tavčarja 3a 

v ponedeljek, 26. 1. 2026, od 7. do 14. ure,
v torek, 27. 1. 2026, od 7. do 16. ure,
v sredo, 28. 1. 2026, od 7. do 15. ure,

v četrtek, 29. 1. 2026, od 7. do 12. ure.

Za novo šolsko leto razpisujemo naslednji program:
DNEVNI PROGRAM, ki traja od 6 do 9 ur.

V vseh enotah Vrtca Jesenice bo v torek, 27. 1. 2026,  
med 9.30 in 11. uro potekal dan odprtih vrat (več na 

spletni strani vrtca: www.vrtecjesenice.si).

DOBRODOŠLI V VRTCU JESENICE, Z VESELJEM  
VAS PRIČAKUJEMO!

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA
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EOpat Maksimiljan File in farni župnik Matija Selan sta 

blagoslovila 51 konj. / Foto: Nik Bertoncelj

Kratke novice
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Člani Pihalnega orkestra Je-
senice - Kranjska Gora so v 
soboto, 27. decembra, v dvo-
rani Kina Železar na Jeseni-
cah z božično-novoletnim 
koncertom poskrbeli za 
vrhunski glasbeni dogodek v 
okviru decembrskih praznič-
nih prireditev. Pod vodstvom 
dirigenta Dejana Rihtariča so 
izvedli pester program skladb 
domačih in tujih skladateljev, 
letos so repertoar prilagodili 
gostji, pevki Maji Keuc. Sku-
paj z godbeniki je zapela več 
svojih pesmi in venček božič-
nih, pri treh sta jo spremljala 
šolska pevska zbora Osnovne 
šole Prežihovega Voranca z 

Jesenic in Osnovne šole Ži-
rovnica pod vodstvom zboro-
vodkinj Metke Gregorič in 
Slavice Magdič.
Župan Občine Jesenice Peter 
Bohinec je županovo prizna-
nje podelil dirigentu Dejanu 
Rihtariču za neprecenljiv pri-
spevek pri uresničitvi projek-
ta Ljudska zgodba, s katerim 
je na izviren način posodobil 
ljudsko glasbo in jo približal 
širšemu krogu poslušalcev.

Janko Rabič

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora je nastopil z gostjo Majo Keuc in otroškima 
pevskima zboroma. / Foto: Tina Dokl

Dolinski slikarji, združeni v 
sekciji Dolik pri Kulturnem 
društvu Svoboda Tone Čufar 
Jesenice so se preselili na 
novo lokacijo. V soboto, 20. 
decembra, je bila v spodnji 
avli Gledališča Toneta Čufar-
ja otvoritev začasnega raz-
stavnega salona Dolik. Omo-
goča postavitev razstav, 
vendar v manjšem obsegu. 
Na letni pregledni skupinski 
razstavi se je predstavilo 19 
slikarjev in slikark z dva-
najstimi deli, ostala so bila 
do 15. januarja še vedno na 
ogled na stari lokaciji. Po 
tem datumu se v tamkaj-
šnjem propadajočem objek-
tu desetletja dolga in bogata 
zgodovina ustvarjalnosti in 
razstavne dejavnosti slikar-
jev dokončno zaključuje. 
Predsednica Kulturnega 
društva Svoboda Tone Čufar 
Stanka Urbas se je na otvori-

tvi zahvalila Občini Jesenice, 
Gledališču Toneta Čufarja in 
ostalim za začasno ureditev 

razstavnega salona in izrazi-
la želje in pričakovanja, da 
bodo slikarji nov stalni pros-

tor za ustvarjanje in razstave 
kmalu dobili v obnovljeni že-
lezniški postaji na Jesenicah.

Janko Rabič

V fotogaleriji na hodniku 
občinske stavbe so na ogled 
izbrane fotografije božične-
ga sejma v pobratenem 
mestu Nagold v Nemčiji,  
ki so se ga na povabilo župa-
na Nagolda Jürgena 
Großmanna decembra ude-
ležili župan Občine Jesenice 
Peter Bohinec z občinsko 
delegacijo. Avtorji razsta-

vljenih del so Gottfried 
Kalmbach, Stane Vidmar, 
Marko Tancar in mesto Na-
gold, ki so se osredotočili na 
praznično vzdušje, svetlobo 
in živahen utrip mesta.
»Fotografije niso le spomin 
na prijetno srečanje, temveč 
so tudi spodbudna zgodba o 
zglednem sodelovanju in 
prijateljstvu med mestoma,« 
so ob tem povedali v kabine-
tu župana.

Urška Peternel

Avtorji razstavljenih del so Gottfried Kalmbach, 
Stane Vidmar, Marko Tancar in mesto Nagold.

Razstava fotografij 
iz Nagolda

Začasni prostori razstavnega salona Dolik so v spodnji avli jeseniškega gledališča. Slikarji naj bi nov 
stalni prostor dobili v obnovljeni železniški postaji.

Dolik se je preselil v avlo

Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora je poskrbel za vrhunski glasbeni dogodek z gosti – Majo 
Keuc in šolskima pevskima zboroma.

Godba z Majo Keuc

Odprtje začasnih prostorov Dolika v spodnji avli gledališča / Foto: Nik Bertoncelj

Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je županovo priznanje podelil dirigentu Dejanu 
Rihtariču. / Foto: Tina Dokl

Zdravljenje 
simptomov bolezni 
prostate namesto 
odpravljanja vzrokov 
za njen nastanek 
ima lahko krute 
posledice, vključno 
z obsojenostjo na 
plenice in impotenco 
do konca življenja. 
Avtor v priročniku 
predstavlja učinkovito 
alternativo 
operacijam prostate 
in terapijam z 
zdravili. 

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 
04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si. 

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

EUR
10170 strani, mehka vezava. Redna cena knjige je  

19,90 EUR, če jo kupite na Gorenjskem glasu je cena

Piko na i prijetnemu 
glasbenemu večeru je 
z vedno všečnimi 
besedami dodala 
voditeljica Branka 
Smole.

Razstava fotografij iz božičnega Nagolda na hodniku 
občinske stavbe na Jesenicah / Foto: arhiv Občine Jesenice

V dvorani Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah bo v sobo-
to, 7. februarja, ob 19.30 uri osrednja prireditev v občini Je-
senice ob slovenskem kulturnem prazniku. Slavnostni go-
vornik bo dolgoletni ljubiteljski igralec, prejemnik Linharto-
ve in Severjeve nagrade Klemen Klemenc. V kulturnem pro-
gramu bosta sodelovala Tamburaški orkester Folklornega 
društva Kranj s pevko Živo Knific Zaletelj in gledališki igralec 
Lojze Ropret z interpretacijo Prešernovih pesmi. Na priredi-
tvi bodo podelili priznanja za izredne ustvarjalne in pou-
stvarjalne dosežke in za dolgoletno delo na različnih pod-
ročjih ljubiteljske kulture. Prireditev skupaj organizirajo: 
Zveza kulturnih društev Jesenice, jeseniška območna iz-
postava Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne de-
javnosti in Gledališče Toneta Čufarja Jesenice. J. R.

Osrednja prireditev ob kulturnem prazniku
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Po dolgem času je HDD Je-
senice pripravil tiskovno 
konferenco, in sicer pred fi-
nalom državnega prvenstva, 
a resnici na ljubo nas je bolj 
zanimalo, kakšno je dejan-
sko stanje v članski ekipi.
»V poletnih mesecih situaci-
ja ni bila najboljša. Dolgo 
smo iskali glavnega spon-
zorja. Nekajkrat smo bili bli-
zu, a žal dogovor ni bil dose-
žen. Na koncu smo se 
dogovorili z igralci, Hokej-
sko zvezo Slovenije in sami 
med seboj, da gremo v sezo-
no. Od poletja do danes se 
stvari premikajo na bolje. 
Uspelo nam je poravnati ob-
veznosti za nazaj do igral-
cev, do partnerjev in lahko 
normalno delujemo. Moram 
biti iskren, da nekateri me-
diji pišejo o kaosu, o kata-
strofalnih razmerah, o tem, 
da morajo igralci lagati, da 
dobivajo sredstva, da si pali-
ce izposojamo naokrog in si 
jih igralci med seboj podaja-
jo. Ni mi všeč, da se piše po 
nareku neke tretje osebe ali 
oglaševalca v določenih me-
dijih. Slovenski hokej tega 
ne potrebuje. To je slabo za 
slovenski hokej in tiste, ki bi 
radi vlagali, odvrne. Žal ni 
tukaj tistih medijev, da bi jih 
vprašal, kakšen kaos je tu. 
Fokusiramo se na sezono in 
se trudimo, da imajo fantje 
vse pogoje. V državnem pr-
venstvu smo dosegli osnovni 
cilj, uvrstitev v finale. V Alp-
ski ligi do sedaj še nismo bili 
tako nizko. Trenutno smo 
dvanajsti. Verjamem, da 
smo lahko višje. Lahko po-
vem, da sem se jaz odločil, 
da se zamenja glavni trener 
Nik Zupančič. Spoštujem in 
cenim Nika, a v športu, ko ni 
rezultatov, prave energije, 
mora priti do spremembe. 
Imamo ambicije in treba je 

bilo odreagirati. Poleti smo 
imeli na 'paleti' najmanj pet 
tujih trenerjev in tri sloven-
ske trenerje. Med temi tremi 
je bil tudi sedanji glavni tre-
ner Gal Koren. Na koncu 
smo se odločili drugače. Gal 
je logična izbira. Bil je v Ce-
lju in pozna Alpsko ligo. 
Verjamem, da ima željo, vo-
ljo in tisto energijo, ki jo po-
trebujemo, da bomo na kon-

cu višji. Trenerski štab in 
igralce čaka trdo delo in ver-
jamem, da bomo na začetku 
februarja najboljši. Sistem 
tekmovanja v Alpski ligi je 
takšen, da, kljub temu da 
smo sedaj šele na dvanaj-
stem mestu, ni prav nič iz-
gubljenega,« je povedal di-
rektor kluba Anže Pogačar.
Svoje misli je podal tudi 
predsednik nadzornega od-
bora Brane Jeršin. Slednji je 
bil v preteklosti dolgoletni 
hokejski delavec na Jeseni-
cah. »Narobe je bilo inter-
pretirano, da je odstopila ce-
lotna uprava kluba. Odstopil 
je le predsednik (Peter Bohi-
nec, op. a.), kar je bila njego-
va odločitev, s soglasjem 
Hokejske zveze Slovenije. Je 
predsednik v odstopu. Nje-
gov odstop mora potrditi 
občni zbor. Društvo je v po-
govoru s potencialnimi eki-
pami, ki bi se pridružile, in 
zato, dokler jih nimamo, ne 
hitimo z občnim zborom. 
Občni zbor bo takoj, ko do-
bimo prave kandidate, ki 
bodo pripravljeni zadevo pe-
ljati naprej. Vrata so odprta 
vsakemu, ki želi pomagati. 

Veseli me, da smo dobili ne-
kaj manjših sponzorjev in 
donatorjev. Ti so za nas zelo 
pomembni. Vesel sem, da 
so se fantje odločili, da osta-
nejo in igrajo. V enem tednu 
pred sezono smo prodali 
dvesto letnih vstopnic. To je 
bil za nas osnovni kapital, da 
smo lahko sploh startali.«
Poleg glavnega trenerja Gala 
Korena so bili na tiskovni 

konferenci prisotni tudi ka-
petan ekipe, napadalec Gre-
gor Koblar, branilec Žiga 
Urukalo in vratar Žan Us.
»Trenutno smo dvanajsti na 
lestvici Alpske lige in s tem 
nismo zadovoljni. Imamo ve-
čjo kvaliteto in bi bili lahko 
višje. Ko bo šlo februarja za-
res, moramo biti na nivoju, 
igrati moramo disciplinira-
no, brez večjih napak. Ener-
gija v garderobi je dobra. To 
moramo prenesti na led in 
verjamem, da bodo rezultati 
dobri,« je povedal Koblar.

Alpska liga
Preteklo leto so zaključili z 
dvema domačima tekmama 
in tekmo v gosteh. Najprej 
so doma s 6 : 3 (Baloh, Sliv-
nik, Svetina, Jakupovič, Hro-
bat Plemelj, Koblar) prema-
gali Sisak. Sledila je prva 
gostujoča zmaga s popolnim 
izkupičkom. S 4 : 2 (Koblar, 
Oblak, Slivnik, Burgar) so 
premagali Ritten. V zadnji 
tekmi letošnjega leta so 
doma gostili Zell am See in 
izgubili s 3 : 2 (Zajc, Sojer). 
Če bi bil rezultat obraten, ne 
bi bilo nezasluženo. Leto se 
je začelo na polno, saj so do 
10. januarja odigrali pet te-
kem. Na kratko, igrali so po 
sistemu toplo – hladno. Na 
uvodni tekmi leta so v krat-
kem obdobju še enkrat pre-
magali Sisak, in sicer z re-
zultatom 3 : 0 (Svetina, 
Marn, Slivnik). Z Vipitenom 
v gosteh so pred zadnjo tre-
tjino zaostajali že za štiri za-
detke. Na koncu so izgubili s 
4 : 3 (Slivnik 2, M. Bohinc). 
Sledil je domači poraz s 6 : 5 
(Slivnik, Jenko, Svetina, Ba-
loh, R. Bohinc) proti Garde-
ni, na kateri so zelo slabo 
igrali v obrambi. Sledila je 
težko priborjena domača 
zmaga s 3 : 2 (Baloh, Jenko, 
Šturm) proti Unterlandu. 
Pred finalom državnega pr-
venstva so gostovali v Mera-

nu in izgubili s 4 : 1 (Sliv-
nik). Do konca rednega dela 
jih januarja čakajo še štiri 
tekme: 24. doma z Asiagom, 
27. doma z Zell am Seejem, 
29. v gosteh s Cortino in 31. 
doma s Kitzühlom.

Finale državnega 
prvenstva
Finale državnega prvenstva 
se je začel v ljubljanskem Ti-
voliju. Olimpija je uvodno 
tekmo brez težav dobila s 5 : 
0. V drugi tekmi v dvorani 
Podmežakla smo videli ta-
kšno jeseniško ekipo, ki si jo 
želimo gledati do konca pr-
venstva. Hrabro, odločno, 
nepopustljivo. Kljub temu 
da so tekmo izgubili s 4 : 3 
(Burgar 2, Jakupović), so na 
koncu dobili glasen aplavz. 
Povsem zasluženo.
V tretji tekmi so bili jeseni-
ški hokejisti po kakovosti 
glede na prvi dve tekmi ne-
kje vmes. Slabši od tekme 
doma in boljši od uvodne 
tekme v Tivoliju. Olimpija je 
še tretjič zmagala, tokrat s 7 : 
2 (Svetina, M. Bohinc), in za-
služeno osvojila naslov dr-
žavnega prvaka. Jeseničani 
kljub porazu lahko z dvignje-
no glavo zaključijo prvo od 
dveh tekmovanj, v katerih le-
tos nastopajo. »Igralcem lah-
ko čestitam, saj so skozi vse 
tri tekme pokazali neki ka-
rakter. Ekipa ima potencial. 
Posebej sem ponosen na do-
mačo tekmo, ki so jo fantje 
res odigrali na visokem nivo-
ju. Posebej mi je všeč, da se 
fantje niso ustrašili močne 
Olimpije, in to sem jim po 
koncu tekme najprej povedal 
v garderobi. V športu, če te je 
strah, težko kaj dosežeš. Po 
finalu bodo igralci imeli dva 
dni prosto. Potem se bomo v 
miru pripravljali na Asiago 
in na nadaljevanje Alpske 
lige,« je po tretji tekmi pove-
dal jeseniški glavni trener 
Gal Koren.

Jeseniški hokejisti so s tremi porazi končali državno prvenstvo. Zdaj bodo vse sile usmerili v Alpsko 
ligo, kjer so trenutno na dvanajstem, predzadnjem mestu. Do konca rednega dela jih čakajo še štiri 
tekme, tri doma in ena v gosteh.

Zdaj vse sile usmerili 
v Alpsko ligo

Novinarska konferenca HDD Jesenice (z leve): igralci Gregor Koblar, Žan Us in Žiga 
Urukalo, glavni trener Gal Koren, direktor kluba Anže Pogačar in predsednik nadzornega 
odbora kluba Brane Jeršin / Foto: Nik Bertoncelj

Matjaž Klemenc

Anže Pogačar: »Lahko povem, da sem se jaz 
odločil, da se zamenja glavni trener Nik 
Zupančič. Spoštujem in cenim Nika, a v športu, 
ko ni rezultatov, prave energije, mora priti do 
spremembe. Imamo ambicije in treba je bilo 
odreagirati.«

Šport na kratko

Hokej
Ob koncu tedna zmaga in poraz
Zaradi svetovnega prvenstva U20 divizije 1 A, ki je potekalo 
na Bledu, je bil reprezentančni odmor v mednarodni ligi 
U20i. Iz ekipe HD mladi Jesenice so v reprezentanci U20 na-
stopili Din Kovačevič, Tevž Mlakar, Maks Berc, Martin Bizjak, 
Luka Gruškovnjak in Nik Šturm. Po odmoru so doma gostili 
Salzburg in zmagali z rezultatom 5 : 2 (Gruškovnjak 2, Bizjak, 
Banek, Rožič). Sledilo je gostovanje v Celovcu pri KAC-u. Tek-
mo so izgubili dobesedno v zadnji sekundi. Končni rezultat je 
bil 4 : 3 (Filipič Džafič, Mlakar, Berc). Leto 2026 so odprli z 
dvema zaporednima gostovanjema. Icehawks Hockey Club 
so premagali s 3 : 2 (Plemelj Hrobat 2, Bizjak), madžarski 
UTE pa jih je premagal s 3 : 1 (Bizjak). V soboto in nedeljo so 
odigrali dve tekmi doma. V soboto so s 6 : 1 (Plemelj Hrobat 
3, Petković, Filipič Džafić, Šabanović) premagali Eishockey 
Academie Oberösterreich, v nedeljo pa so izgubili z ekipo 
Eishockey Academic Steiermark s 4 : 3 (Stević 2, Bizjak).

Kegljanje
Zelo pomembna zmaga
S sobotno tekmo se je začel drugi del v 1. B kegljaški ligi za-
hod. Jeseničani so doma gostili Krko. Gostitelji so lepo prese-
netili in dosegli pomembno zmago 5 : 3. Lestvica: 1. Proteus 
16, 2. Krka 14, 3. Triglav 2 13, 4. Kočevje 12, 5. Bela krajina 11, 
6. Brest 1 8, 7. Slavija Štojs 8, 8. Izola 7, 9. SIJ-Acroni 6, 10. 
Pivka 5. Do konca rega meseca jih čakata še dva nasprotnika: 
24. januarja gostijo Belo krajino, 31. januarja pa gostujejo v 
Kočevju.

Odbojka
Za uvod v novo leto zmaga
Po odmoru so odbojkarice Mladi Jesenice v 3. ligi zahod odi-
grale tekmo 9. kola. Doma so gostile ekipo Aquawatt Žirovni-
ca in zmagale s 3 : 0 (20, 21, 13). Lestvica po 9. kolu je nasle-
dnja: 1. Mladi Jesenice 18, 2. Vital Ljubljana II 18, 3. Radol'ca 
Volley 13, 4. OD Krim team 12, 5. OD Krim II, 6. Aquawatt 
Žirovnica 6, 7. Menard RA II 5, 8. OD Krim III. Jeseničanke 24. 
januarja gostijo ekipo Radol'ca Volley, 31. januarja gostujejo 
pri ekipi Menard RA II, 7. februarja pa pri ekipi Vital Ljubljana 
II. Sledi premor do prvega konca tedna v marcu.

Košarka
Premagali vodilno ekipo
Po rednem delu so košarkarji Jesenic nadaljevali drugi del 
tekmovanja v 4. slovenski ligi. V 1. kolu so gostovali pri Krasu. 
Na polčas so šli z zaostankom 12 točk (43 : 31). Na koncu so 
tekmo izgubili za 19 točk (78 : 59). Točke za Jesenice so dose-
gli: Iskra 16, Cafuta 12, Karadžić 9, Ćosić 9, Robič 9, Kesič. V 
2. kolu so doma gostili ekipo Orli Postojna. Na izenačeni tek-
mi so Jeseničani zmagali z 59 : 57. Točke za Jesenice so dose-
gli: Mlinarič 25, Cafuta 15, Karadžić 8, Ćosić 6, Kesić 5. Lestvi-
ca v 4. ligi zahod B: 1. Orli Postojna 11, 2. Kras 10, 3. Krško 
mladi 9, 4. Top Žiri 9, 5. Jesenice 9, 6. Kočevje 6. Razpored 
do konca drugega dela: 24. januarja gostovanje v Kočevju, 31. 
januarja doma s Krasom, 7. februarja gostovanje v Postojni in 
14. februarja doma s Kočevjem.

Športno plezanje
Dve zmagi Maše Ahec
Za uvod v leto 2026 sta bili dve tekmi športnih plezalcev, in 
sicer v Šenčurju in Žirovnici. Na obeh so tekmovali v težavno-
sti. Poglejmo, kako so se odrezali tekmovalci in tekmovalke 
Športno plezalnega kluba Jesenice med deseterico po katego-
rijah. V Šenčurju: mlajše cicibanke: 8. Gaja Klukovič; mlajši 
cicibani: 6. Bor Mohorič, 7. Žiga Rabič; starejše cicibanke: 8. 
Enja Kelvišar; mlajši dečki: 6. Maks Žurman; kadetinje: 1. 
Maša Ahec; v Žirovnici: mlajše cicibanke: 3. Gaja Kukovič; 
mlajši cicibani: 6. Bor Mohorič, 8. Žiga Rabič; starejše cici-
banke: 9. Enja Kelvišar; mlajši dečki: 6. Maks Žurman; starej-
še deklice: 9. Tinkara Sedžek; kadetinje: 1. Maša Ahec. M. K.

Jernej Slivnik, 24-letni parašportnik s Hrušice, odhaja na že 
svoje tretje paralimpijske igre v Cortino d'Ampezzo, ki bodo 
potekale med 6. in 15. marcem. Jernej je paraplegik, pri petih 
letih je doživel prometno nesrečo. Trenira pod vodstvom Ro-
mana Podlipnika in tekmuje za ASK Kranjska Gora. Na para-
limpijskih igrah v Južni Koreji je leta 2018 v slalomu dosegel 
12. mesto, leta 2022 pa na igrah v Pekingu 13. mesto v vele-
slalomu. Letos je zablestel na univerzijadi v Torinu, kjer je bil 
zlat v veleslalomu, srebrn pa v superveleslalomu. V Cortini 
bo tekmoval v veleslalomu in superveleslalomu. U. P.

Jernej Slivnik odhaja na paralimpijske igre
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Za prihodnost smučarskih 
skokov v Sloveniji se ni 
bati. Ob pravi evforiji zma-
goslavij in izjemnih uspe-
hih skakalcev in skakalk te 
generacije pogumno priha-
jajo mlajši rodovi. Trinaj-
stletna Alja Lendero in tri 
leta mlajši Ažbe Lendero s 
Hrušice vse bolj opozarjata 
nase. Sta člana Nordijskega 
društva Rateče - Planica, 

nad njunim razvojem bdi 
trener Jan Nemeček. Alja je 
kot rojena za pogum in dr-
znost in bi ji bil atraktivni 
zimski šport položen v zi-
belko. Vzljubila ga je v vsej 
veličini, se mu predaja in 
rezultati so več kot spodbu-
dni. Kot za stavo niza zma-
ge v svojih starostnih kate-
gorijah, sedaj je kadetinja. 
Osebni rekordi kar padajo, 
navadno so njeni pristanki 
skokov na dnu skakalnice. 

Najdaljši skok ima 78 me-
trov v Planici. Za vzornice 
ima vse naše skakalke in 
Saro Takanaši, ki jo je opo-
našala že kar doma s skoki 
po postelji pri najbolj ro-
snih otroških letih. Doslej 
je nanizala že petdeset 
zmag, med drugim je se-
demkratna državna prvaki-
nja v poletnih in zimskih 
sezonah. Njene želje v tem 
športu so velike, a glede na 
to, kar je pokazala doslej, 

uresničljive: poleti na veli-
kankah in olimpijske igre.
Tudi Ažbe živi za skoke, 
prav tako neustrašno jadra 
do dna skakalnic. Od šestega 
leta starosti naprej je nasto-
pal na tekmah mlajših kate-
gorij, od lani gre bolj zares. 
Postal je že državni prvak, 
nadvse je ponosen na 17 
osvojenih pokalov. Njegov 
osebni rekord kar dobiva 
nova krila, sedaj je 59,5 me-
tra, prav tako v Planici. Željá 

ne skriva, prav tako kot pri 
Alji so to poleti na velikan-
kah in olimpijske igre. Šport 
je v družini Lendero del 
vsakdanjega utripa. Aljo in 
Ažbeta pri skokih podpirata 
starša Teja in Rok, mamico 
včasih malo zaskrbi. Zelo sta 
zadovoljna s klubom v Rate-
čah, s pristopom trenerja, z 
organizacijo prevozov na tre-
ninge in na tekme. Sama 
tega glede na delovne obve-
znosti ne bi zmogla.

Smučarska skakalca, trinajstletna Alja Lendero in njen tri leta mlajši Ažbe Lendero s Hrušice, vse bolj opozarjata nase. Sta člana 
Nordijskega društva Rateče - Planica, nad njunim razvojem bdi trener Jan Nemeček.

Neustrašna mlada skakalca

Ažbe je že postal državni prvak, nadvse je ponosen na 17 osvojenih pokalov. 
Njegov osebni rekord je 59,5 metra. / Foto: Janko Rabič

Janko Rabič

V Zdravstvenem domu Jese-
nice so dobili novo vozilo ur-
gentnega zdravnika, ki je na-
menjeno izvajanju nujne 
medicinske pomoči na tere-
nu. Opremljeno je z vso po-
trebno medicinsko opremo 
in zdravili za izvajanje tudi 

najzahtevnejših medicin-
skih intervencij. Ima reani-
macijsko opremo, pripo-
močke za imobilizacijo, 
prenosni ultrazvok in drugo 
potrebno opremo za nude-
nje nujne medicinske po-
moči na terenu.
Kot je povedala diplomirana 
medicinska sestra Beti Uršič 

iz Zdravstvenega doma Jese-
nice, je poleg urgentnega 
zdravnika drugi član ekipe v 
vozilu diplomirani zdra-
vstvenik oziroma diplomira-
na medicinska sestra, ki 
opravlja delo voznika in ak-
tivno sodeluje pri izvajanju 
zahtevnih medicinskih po-
segov.

Vozilo ima podobno opre-
mo, kot jo ima reševalno vo-
zilo, z njim pa pokrivajo ob-
čine Jesenice, Kranjska Gora 
in Žirovnica, na pomoč pa 
občasno priskočijo tudi v 
blejski občini.

Ekipe bo razporejal 
dispečerski center
Kot je poudarila direktorica 
Zdravstvenega doma Jeseni-
ce Maja Robič, je nakup nove-
ga vozila skladen z razvojem 
mreže nujne medicinske po-
moči. Ob najhujših poškod-
bah ali bolezenskih stanjih na 
terenu se najprej aktivira nuj-
no reševalno vozilo, hkrati pa 
lahko tudi vozilo urgentnega 
zdravnika. Tako na kraj ne-
sreče ali dogodka lahko pride-
jo štirje usposobljeni zdra-
vstveni delavci, kar je pri 
večjih dogodkih in poškod-
bah velika prednost. Vozilo 
ustreza zahtevam Dispečer-
ske službe zdravstva, kamor 
se bo tudi jeseniška enota 
nujne medicinske pomoči 
vključila februarja. V praksi 
bo to pomenilo, da bo ekipe 
na teren razporejal dispečer-
ski center, katerega sedež je v 
Ljubljani. Zdravstveni dispe-
čer bo presodil, ali je poleg 

ekipe nujnega reševalnega 
vozila, v katerem ni zdravni-
ka, na kraju dogodka potreb-
na še prisotnost urgentnega 
zdravnika. V primeru, da bo 
pomoč zdravnika nujna, 
bodo na teren poslali še vozi-
lo urgentnega zdravnika.
Novo vozilo z vso opremo je 
stalo 73 tisoč evrov, od tega 
je 60 tisoč evrov prispevalo 
ministrstvo za zdravje iz Na-
črta za okrevanje in odpor-
nost, preostanek pa je zago-
tovilo Osnovno zdravstvo 
Gorenjske.

Pridobitev za Jesenice
Župan Občine Jesenice Pe-
ter Bohinec je poudaril, da 

je novo vozilo velika prido-
bitev za občane in korak na-
prej k zagotavljanju nujne 
medicinske pomoči pred-
vsem v manj dostopnih kra-
jih, ki jih je na Jesenicah, ki 
so stisnjene v ozko dolino, 
kar nekaj. »Zelo sem vesel, 
da pridobivamo evropska 
sredstva iz Načrta za okre-
vanje in odpornost, kar bo-
gati naš primarni zdra-
vstveni sistem in omogoča 
izvajalcem zdravstvenih 
storitev bolj udobno, var-
nejšo in bolj kakovostno vo-
žnjo in obravnavo, kar je 
zelo pomembno zlasti pri 
nujnih stanjih,« je dejal žu-
pan.

Jeseniška služba nujne medicinske pomoči je pridobila novo, sodobno opremljeno vozilo urgentnega zdravnika za nudenje nujne medicinske pomoči na 
terenu. Prihodnji mesec se bodo z njim tudi Jesenice vključile v novi sistem organizacije nujne medicinske pomoči.

Urška Peternel
Urgentni zdravniki so bili doslej vključeni v 
ekipo nujnega reševalnega vozila, zdaj pa bodo 
delovali iz lastnega, namensko predelanega in 
popolnoma opremljenega vozila. Po stabilizaciji 
pacienta bo zdravnik presodil, ali je njegova 
prisotnost v vozilu še potrebna. Če ne bo, bo 
pacienta nujno reševalno vozilo prepeljalo do 
urgentnega centra, zdravnik pa bo na voljo za 
nadaljnje nujne intervencije ali delo v 
ambulanti.

Novo vozilo urgentnega zdravnika

Direktorica Zdravstvenega doma Jesenice Maja Robič in župan Peter Bohinec ob novem 
vozilu Toyota Rav4 Hybrid / Foto: Nik Bertoncelj

V Neodvisni listi Za boljše 
Jesenice so na eni od sej ob-
činskega sveta občinski 
upravi postavili vprašanje o 
prihodnosti kinodvorane na 
Jesenicah. »Po informaci-
jah, ki jih imamo, je kinod-
vorana neuporabna že nekaj 
let, ker nimajo ustreznega 
projektorja. Zavedamo se, 
da so le redke kinodvorane v 
Sloveniji polne, pa vendar 
kinodvorana predstavlja 
enega od mestnih simbolov 
in občasne filmske projekci-
je bi popestrile ponudbo v 
dolini,« so zapisali in pre-
dlagali občini, naj prouči 
možnosti nakupa ustrezne-
ga projektorja. Kot so poja-
snili v občinski upravi, so 
težnje po nakupu kinopro-
jektorja obstajale že v prete-
klosti. Po prejemu predraču-
na, po katerem bi naprava 
stala sto tisoč evrov, pa se 
za nakup v javnem zavodu 
niso odločili, ker vrednost 
projektorja ni ekonomsko 
upravičena glede na število 
obiskovalcev. Trenutni pro-
jektor je namenjen pred-
vsem prikazovanju slik, oza-
dij na prireditvah, predava-
njih, kvizih in podobnih do-
godkih. Predvajanje filmov 
je doslej izvajal zunanji izva-
jalec KD Drava, ki pa zaradi 
majhnega obiska te dejav-
nosti ne izvaja več. V letu 
2025 je bilo v kinu predvaja-
nih sedem šolskih filmov, 
rednega programa (za 
izven) pa ni bilo. U. P.

O prihodnosti kina na 
Jesenicah

Alja je doslej nanizala že petdeset zmag, med drugim je sedemkratna 
državna prvakinja v poletnih in zimskih sezonah. / Foto: Janko Rabič
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Magdalena Cundrič je upo-
kojena profesorica anglešči-
ne in nekdanja ravnateljica 
Gimnazije Jesenice, ki je v 
začetku januarja dopolnila 
osemdeset let. Nedavno je s 
svojim scenarijem za celove-
černi film Otrok št. 32-G pre-
jela prestižno priznanje za 
najboljši scenarij na film-
skem festivalu evropskega 
filmskega združenja Ardeli-
on v konkurenci filmskih 
ustvarjalcev iz različnih 
držav. Gala prireditve v Grad-
cu se je udeležila z družino: 
hčerjo Moniko in njenim 
možem Markom, vnukinjo 
Majo in nečakinjo Lauro.

Scenarij po romanu
Kot je povedala nagrajenka, 
je scenarij nastal po njenem 
romanu Otrok št. 32-G in ga 
je napisala v angleščini (nosi 
angleški naslov Child Nr. 32-
g). Spomladi ga je poslala na 
natečaj v Hamburg in se z 
njim uvrstila v finale, nekaj 
dni zatem pa je izvedela, da 
je med nominiranci za nag-
rado. Podelitev združenja 
Ardelion poteka vsako leto v 
drugi državi, v minulem letu 
je v avstrijskem Gradcu. Do-
godek je hkrati srečanje 
filmskih ustvarjalcev z vsega 
sveta, potekajo projekcije, 
vrhunec pa je podelitev pri-
znanj v različnih kategorijah 
(za najboljši kratki film, naj-

boljši celovečerni film, reži-
serja, igralca, igralko, doku-
mentarni film, glasbo, 
scenarij …). Magdalena Cun-
drič je bila edina Slovenka 
na razglasitvi, in ko je vodi-
teljica pri rezultatih za naj-
boljši scenarij za celovečerni 
film začela: Child …, je bilo 
to za Jeseničanko popolno 
presenečenje.
»Na oder sem se pritresla, 
komaj sem lahko govorila, a 
so mi ves čas ploskali. Tako 
prisrčnega odziva nisem pri-
čakovala,« je povedala.

Zgodba Francke, Zefi in 
Lucije
Magdalena Cundrič se že 
štiri desetletja ukvarja s pisa-
njem, napisala je devet ro-
manov, radijsko igro in zbir-
ko šaljivih kratkih zgodb. 
Njen prvenec Ambis je zače-
tek zgodbe, ki je osnova za 
nagrajeni scenarij, nadgradi-
la pa jo je v romanu Posled-
nja molitev in zatem v roma-
nu Otrok št. 32-G.
Gre za življenjsko zgodbo 
treh sester z Gorenjskega v 
času med vojnama in po 
drugi svetovni vojni: Franc-
ke, Lucije in Zefi. Zgodba je 
nastala na osnovi resničnih 
dogodkov. Francka je bila 
avtoričina mama, Lucija in 
Zefi pa njeni teti. Sestre so 
imele različne življenjske 
zgodbe, ena je bila nuna, 
druga je v času vojne poma-
gala partizanom, tretja, nje-
na mama Francka, pa je de-

lala kot dekla na kmetijah. 
Zanosila je z gospodarjevim 
sinom in tik pred vojno rodi-
la nezakonskega sina Fran-
cija. Nemci so ju ob začetku 
vojne izselili v delovno tabo-
rišče Gunzenhausen, kjer je 
mali Franci umrl kot otrok 
32-G. Od tod tudi naslov ro-
mana, ki ga je Cundričeva že 
pred leti prevedla tudi v 
angleščino in je na voljo tudi 
na Amazonu. Na osnovi ro-

mana se je lotila pisanja 
filmskega scenarija, prav 
tako v angleščini. Scenarij 
ima 67 strani, način pisanja 
pa je, kot je pojasnila, pov-
sem drugačen kot pri pisa-
nju romana. Zgodba je na-
peta, v njej nastopa tudi 
Mija (to je avtorica). 
Osrednji zaplet je v tem, da 
ostarela in bolna mama 
Francka želi še enkrat v živ-
ljenju videti grob svojega 

sina v Nemčiji, kjer je umrl 
kot dojenček. Vse tri sestre 
se ponovno srečajo na vlaku 
in na dan privrejo številne 
skrivnosti in zamolčane 
zgodbe, ki pretresejo tudi 
Mijin svet.

Morda tudi film
Kot je povedala sogovornica, 
še vedno piše, tik pred izi-
dom je njen novi roman. Za-
nimivo je, da je tudi velika 
navdušenka nad delom z ra-
čunalnikom, ustvarja anima-
cije in postavlja spletne stra-
ni. Je soproga Valentina 
Cundriča, ki je znani pesnik, 
pisatelj, dramatik, slikar in 
upokojeni profesor sloven-
skega jezika ter tudi častni 
občan občine Jesenice.

Magdalena Cundrič je za scenarij za celovečerni film Otrok št. 32-G prejela prestižno filmsko nagrado ardelion. Scenarij je nastal na osnovi njene knjige, v 
kateri opisuje življenjsko zgodbo treh sester z Gorenjskega v času med vojnama in po drugi svetovni vojni: Francke, Lucije in Zefi.

Mednarodna nagrada za scenarij

Urška Peternel

Magdalena Cundrič na rdeči preprogi / Foto: osebni arhiv

Magdalena Cundrič (v sredini) z zetom Markom, hčerjo Moniko, vnukinjo Majo in 
nečakinjo Lauro / Foto: Www.ardelion.org

Kombinirana poraba goriva: 6,8 – 7,7 l/100km, emisije CO2: 120 – 133 g/km, emisijska stopnja: EURO 6e-bis, emisije NOX: 0,0151 – 0,052 g/km. Podrobnosti ponudbe Kia Smart financiranje: Financiranje lahko izkoristite ob nakupu novega vozila Kia po ponudbi KMAG d.o.o. po MP ceniku ob sklenitvi pogodbe o finančnem 
leasingu ‘Kia Smart financiranje’ preko NLB Leasing d.o.o., GB Leasing, d.o.o., OTP Leasing, d.o.o. Parametri financiranja: polog 10-30 %, ročnost 48-84 mesecev, preostanek vrednosti: 0-20 %. Reprezentativni primer izračuna za novo osebno vozilo KIA STONIC 1,0 T-GDi LY Smart M/T, MY26. Vrsta financiranja: finančni 
leasing, predračunska vrednost predmeta financiranja: 18.849,00 €, lastna udeležba (polog): 5.654,70 €, znesek financiranja: 13.194,30 €, število obrokov: 96, mesečni obrok: 166,66 €, preostanek vrednosti: 3.769,80 €, stroški odobritve: 0 €, skupni znesek za plačilo brez lastne udeležbe in stroškov odobritve: 19.769,16 
€, letna spremenljiva obrestna mera: 3 – mesečni euribor + 6,99 %, efektivna obrestna mera: 9,3942 % na dan 19.12.2025. Popust ob finaniciranju je možno uveljaviti ob nakupu novega vozila Kia preko financiranja pod pogoji akcije »KIA FOREVER BONUS« po ponudbi KMAG d.o.o. Financiranje pod pogoji akcije vključuje 
sklenitev pogodbe o finančnem leasingu preko zgoraj navedenih leasing ponudnikov. Poleg financiranja pa tudi permanentno zavarovanje z obvezno vezavo za celotno obdobje trajanja financiranja, pri čemer je obvezna sklenitev vsaj (AO) zavarovanja, kasko (AK) zavarovanja ter zavarovanja proti kraji (T) pri Zavarovalnici 
Sava d.d. Financiranje se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Navedene cene že vsebujejo pripavo vozila v vrednosti 150-200 EUR. Cene vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 849 EUR/vozilo). Popusti 
in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Ponudba je veljavna do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k čezmerno povišanim 
koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji garancije so na 
voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. KMAG d.o.o., Leskoškova cesta 2, 1000 Ljubljana.

Junik-M
Blejska Dobrava 1, 04 581 00 02, info@junik-m.si

*ob Kia Smart financiranju

Popolnoma novi Kia Stonic
#UživajŽivljenje

že

18.999 €*
Ob nakupu zimske pnevmatike za 9 €!

NAJBOLJŠA PONUDBA ZA VAS v salonu Junik-M d.o.o. na Jesenicah

Dela na plazovih v zaledju Koroške Bele se nadaljujejo v skla-
du z načrti, so pojasnili na Občini Jesenice. V tem tednu je 
predvidena helikopterska dostava mrežnih pregrad in druge 
opreme, ki je potrebna za njihovo postavitev na težko dosto-
pnih območjih, zato bo vas preletaval helikopter. Na Občini 
Jesenice se krajanom zahvaljujejo za razumevanje in strpnost 
v času izvajanja teh nujnih del, katerih cilj je povečanje var-
nosti vasi. Predsednik Krajevne skupnosti Slovenski Javornik 
- Koroška Bela Matej Brus je povedal, da za zdaj ni večjih 
težav in da so zadovoljni tako s potekom del kot z obvešče-
nostjo. Operativna skupina, v kateri so poleg predstavnikov 
izvajalca del, projektanta in nadzornika tudi predstavnik Ci-
vilne zaščite Jesenice Igor Arh ter predstavnika krajevne 
skupnosti Marko Zupančič in Matej Brus, se ob ponedeljkih 
sestaja na rednih tedenskih srečanjih. Po ogledih na terenu 
jim izvajalec predstavi načrtovana dela za tekoči teden, kra-
jane pa o poteku obveščajo prek Facebook strani. U. P.

Helikopterska dostava mrežnih pregrad

Poštna poslovalnica na Cesti Cirila Tavčarja 8 bo od 2. febru-
arja naprej poslovala po spremenjenem delovnem času. Nov 
delovni čas je: ob ponedeljkih, torkih, četrtkih in petkih med 8. 
in 11. ter 12. in 15. uro, ob sredah pa med 12. in 14. ter 15. in 18. 
uri. Napoved je razburila nekatere občane, zato smo se obrni-
li na Pošto Slovenije z vprašanjem, kaj je razlog za spremem-
bo delovnega časa. Kot so nam pojasnili, se zaradi naraščanja 
digitalne pismenosti ter sprememb navad in potreb uporabni-
kov obisk poštnih poslovalnic v zadnjih letih občutno zmanj-
šuje. Razlogi za prilagoditev delovnih časov so v nizkem šte-
vilu opravljenih storitev ter spremenjenih navadah uporabni-
kov. Delovne čase bodo prilagodili na 142 poštah po državi, in 
sicer tako na podeželju kot v mestih, so pojasnili. U. P.

Spremenjen delovni čas pošte na Tavčarjevi
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Za zdaj še ne ve, ali bodo po nagrajenem 
scenariju posneli tudi film, saj je za to treba 
najti agenta in producenta. »Ne vem, ali bom 
jaz dočakala film, morda pa ga bodo moji otroci 
in vnuki,« je povedala.

Kratke novice
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Glasbena šola Jesenice je de-
cembra z božično-novoletni-
mi koncerti v Kranjski Gori, 
v Žirovnici in na Jesenicah 
zaokrožila izjemno leto 
2025. Učenci so skupaj z 
učitelji in mentorji spletli 
šopek znanih in popularnih 
skladb, primernih prav za 
decembrski čas. Z njimi so 
na najlepši način voščili 
staršem, zvestim poslušal-
cem in gostom ob vstopu v 
novo leto 2026. Veliki 
aplavzi so bili vsem izvajal-
cem najlepše darilo in spod-
buda za naprej.
Na koncertu v osrednji gleda-
liški hiši na Jesenicah so se 
zvrstili nastopi posamezni-
kov na različnih inštrumen-
tih, skupina baletk, manjše 
glasbene zasedbe, harmoni-
karski in pihalni orkester, za 
nastop simfoničnega orke-
stra je na odru skoraj zmanj-

kalo prostora. Za lepo prese-
nečenje je poskrbel 
ansambel v zasedbi učencev 
petja in učiteljev inštrumen-
tov, ki so izvedli Avsenikovo 
Ne sveti zvezda v noč svetle-
je. Praznični program je po-

vezovala učiteljica Martina 
Jerenić, pridružila se je učen-
ka Morgana Šenica.
Ravnateljica Martina Valant 
je v praznični čestitki iz-
postavila glavna dogajanja, 
dosežke in uspehe v letu 

2025. Posebno zahvalo je iz-
rekla staršem učencev, župa-
nu Občine Jesenice Petru 
Bohincu, občinski upravi in 
drugim, ki jim pomagajo in 
jih podpirajo pri izvedbi 
vseh programov.

Janko Rabič

Nastopil je tudi simfonični orkester glasbene šole. / Foto: Gregor Vidmar

V Skupnosti Žarek, ki deluje 
na Bitnjah v Bohinju pod 
okriljem jeseniškega društva 
Žarek, so v decembrskem 
času izdelali labode v tehniki 
origami v barvah občin 
Zgornje Gorenjske, ki jih 
podpirajo. Občine, tudi jese-
niško, so obiskali in jim la-
bode podarili.
Praznični december je bil si-
cer po besedah Mitje Doli-
narja iz društva Žarek v 
skupnosti poseben čas, ko se 
ozrejo na prehojeno pot pre-
teklega leta, ocenijo osebni 
napredek posameznikov ter 
hkrati krepijo motivacijo za 
nadaljnjo pot v skupnosti, 
predvsem v smeri kakovo-
stnejšega življenja v absti-
nenci.
»V tem obdobju smo bili de-
javni na številnih področjih: 
od peke prazničnih dobrot, 
intenzivnega dela v mizarski 
delavnici, polaganja be-
tonskih plošč pred vhodom 
v hišo do pobiranja zadnjih 
vrtnin z naših vrtov in seve-
da novih origami umetnin. 

Velik poudarek smo name-
nili tudi ustvarjalnim dejav-
nostim, kot so okraševanje 
hiše, izdelovanje voščilnic, 
postavitev smrekice in jas-
lic,« je povedal Mitja Doli-
nar. Praznični dnevi so jim 
dali tudi priložnost za spro-
stitev in različne aktivnosti – 
uživali so v ogledu filma v 
kinu, drsanju, pohodu in 
bovlingu.

Urška Peternel
Na koncertu na Jesenicah so se zvrstili nastopi posameznikov na različnih inštrumentih, skupina 
baletk, manjše glasbene zasedbe, harmonikarski in pihalni orkester, za nastop simfoničnega orkestra 
je na odru skoraj zmanjkalo prostora.

Glasbena čestitkaV Skupnosti Žarek 
izdelali labode

GIMNAZIJA FRANCETA PREŠERNA (GFP) –  
ŠOLA S SRCEM IN VIZIJO 
Na GFP nameravamo v šolskem letu 2026/27 vpisati dijake v dva oddelka 
splošne gimnazije, en športni oddelek splošne gimnazije, dva oddelka 
ekonomske gimnazije in en športni oddelek ekonomske gimnazije.  
Vsi programi se zaključijo s splošno maturo.

V letošnjem šolskem letu imamo en gimnazij­
ski oddelek več zaradi velikega zanimanja za 
izobraževanje na naši gimnaziji. Vpisali smo 
sedem oddelkov prvošolcev: tri oddelke 
splošne gimnazije, športni oddelek splošne 
gimnazije, dva oddelka ekonomske gimnazije 
in športni oddelek ekonomske gimnazije. 
Veseli smo bili tudi rezultatov mature 2025, 
saj je maturirala prva generacija dijakov 
športnega oddelka splošne gimnazije, in to 
zelo uspešno – maturo so opravili vsi. Dijakinja 
tega oddelka, Katarina Pirnovar, je bila tudi 
zlata maturantka. V program športni oddelek 
splošne gimnazije smo dijake prvič vpisali leta 
2021, v program športni oddelek ekonomske 
gimnazije, ki je do pred nekaj leti bil edini 
pravi športni oddelek v strokovnih gimnazijah 
v Sloveniji, pa že daljnega leta 2008. 
V najstniških letih redko kdo prepozna, kateri 
poklic bo zanj v prihodnosti pravi. In ravno v 
tem je prednost gimnazijskega programa, ki 
v svoji splošnosti in širini omogoča najširše 
možnosti izbire poklica v prihodnosti. Če 
dijaki želijo biti uspešni in zadovoljni v svojem 
poklicu, ki ga danes verjetno še ne poznajo, 
morda sploh še ne obstaja, a skoraj zagotovo 
ne bo edini, ki ga bodo v življenju opravljali, 
jim gimnazijski program – tako splošna 
gimnazija kot ekonomska – omogoča najširše 
možnosti izbire poklica. Gimnazijsko znanje je 
neprecenljiva popotnica za življenje, na katero 
se lahko naloži formalno in vse pomembnejše 
neformalno znanje.
Tudi v novem šolskem letu pričakujemo, da se 
bo k nam vpisalo veliko dijakov, ki poleg obve­

znega šolskega dela radi razvijajo tudi druga 
močna področja. To ne bodo samo športniki, s 
katerimi smo uspešen način usklajevanja šol­
skih in športnih obveznosti razvijali desetletja, 
ampak tudi glasbeniki, likovniki, podjetniki, 
raziskovalci … 
Novost na GFP za šolsko leto 2026/27 je, da je 
bil ustanovljen Nacionalni panožni šolsko-
športni center za alpsko smučanje, ki bo 
prve dijake vpisal v sezoni 2026/27. Ustanovili 
smo ga Smučarska zveza Slovenije, Gimna-
zija Franceta Prešerna in Dijaški dom Kranj. 
Nacionalni panožni šolsko-športni center za 
alpsko smučanje bo združeval kakovostno iz­
obraževanje in vrhunski šport v enoten, uskla­
jen sistem podobno kot ga Državni panožni 
nordijski center, ki smo ga prav tako že pred 
mnogimi leti ustanovili Smučarska zveza  
Slovenije, Gimnazija Franceta Prešerna in 
Dijaški dom Kranj.
Na GFP se nam zdi najpomembneje, da dija­
ki pridobijo poleg dobrih ocen in uspeha na 
maturi toliko znanja, poguma in podjetnosti, 
da želijo in upajo razvijati svoje potenciale, le 
tako bodo postali uspešni in srečni mladi ljud­
je, ki se bodo veselili prihodnosti in živeli svoje 
življenje. Zato pa mora šola imeti jasno vizijo 
in se neprestano nadgrajevati in razvijati. 
Devetošolci, obiščite Gimnazijo Franceta Pre­
šerna na informativnih dnevih, ki bosta v  
petek, 13. 2. 2026, ob 9. in 15. uri in soboto, 
14. 2. 2026, ob 9. uri. Veselimo se srečanja z 
vami in upamo, da vam olajšamo odločitev, 
kje nadaljevati svojo izobraževalno pot. 
Postanite GFP­jevci!

DNEVI ODPRTIH VRAT:
Vabilo na našo vsakokratno predstavitev bo objavljeno na spletni strani šole, FB in IG.

INFORMATIVNA DNEVA:
Petek, 13. 2. 2026, ob 9. in 15. uri | Sobota, 14. 2. 2026, ob 9. uri

Naša gimnazija ti omogoča vsestranski razvoj in osebnostno rast.1.
S spoštljivim odnosom in zgledom ustvarjamo prijetno, ustvarjalno in varno učno okolje.2.
Dobil boš dobro podlago za študij in se lahko vpisal na vse višje, visoke in univerzitetne študijske programe. 3.
Z nami boš potoval po Sloveniji in tujih deželah, sodeloval v projektih in pri mednarodnih izmenjavah.4.
Z uporabo najmodernejše tehnologije boš znanje pridobival na prijeten in inovativen način.5.
Kot športnik boš imel najboljše pogoje za usklajeno šolanje in trening.6.
Spodbujali bomo tvojo umetniško nadarjenost.7.
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Labod v tehniki origami, ki 
so ga v barvah jeseniške 
občine vešče izdelali v 
Skupnosti Žarek  
/ Foto: arhiv društva Žarek
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»Žena se je že odločila, da 
greva s tem, kar bova prihra-
nila, na počitnice!« je v sme-
hu dejal Ludvik Blažič, eden 
od stanovalcev jeseniškega 
doma upokojencev, potem 
ko so se prejšnji teden prav 
vsi razveselili nižjih po-
ložnic, ki jih je prinesel novi 
zakon o dolgotrajni oskrbi. 
Po novem stanovalci plaču-
jejo le nastanitev in hrano, 
medtem ko se ostale storitve 
plačujejo iz sistema dolgo-
trajne oskrbe.
Direktorica dr. Karmen 
Arko je povedala, da po no-
vem stanovalci plačujejo od 
34,19 evra pa vse do 651,78 
evra manj kot doslej. V pov-
prečju so zneski na položni-
cah nižji za 348 evrov. Še 

najmanj se razlika pozna pri 
tistih stanovalcih, ki so v 
prvi kategoriji oskrbe, torej 
lahko skrbijo sami zase in 
ne potrebujejo veliko doda-
tnih storitev. Bistveno nižji 
pa so po novem zneski na 
položnicah tistih stanoval-
cev, ki potrebujejo največ 
dodatnih storitev.

Zakonca Blažič: Šla bosta 
na počitnice
Pogovarjali smo se z Marico 
in Ludvikom Blažičem, ki v 
domu bivata dobro leto dni. 
Živita v prijetni, svetli garso-
njeri v pritličju, kjer sta izje-
mno zadovoljna z oskrbo. 
Vsak od njiju je doslej plače-
val nekaj čez tisoč evrov me-
sečno, po novem pa bosta 
plačevala vsak po 924 evrov. 
Na mesec bosta torej skupaj 

prihranila dobrih dvesto 
evrov, v letu dni to pomeni 
kar 2400 evrov. In tudi že 
vesta, kako jih bosta porabi-
la. Ludvik Blažič je v smehu 
dejal: »Žena se je že odloči-
la, da greva s tem, kar bova 
prihranila, na počitnice!« 
Gospa je tudi že izbrala po-
čitniški cilj: novi manjši ho-
tel z velnesom v Dobrni. Ma-
rica Blažič je sicer poznana 
kot dolgoletna vodja krožka 
ročnih del pri društvu upo-
kojencev na Slovenskem Ja-
vorniku, kjer je še vedno ak-
tivna.

Jože Dolinšek: za sadje, 
piškote ...
Jože Dolinšek v jeseniškem 
domu živi zadnjih pet let. Je 
upokojeni pravnik, po rodu 
iz Maribora, ki se je na Jese-
nice priselil leta 1987 in 
odprl svojo odvetniško pisar-
no. V domu mu je, kot je de-
jal, zelo všeč, tako z osebjem 
kot sostanovalci se dobro ra-
zume. Ko si želi miru, je v 
svoji sobi, sicer pa se druži s 

sostanovalci v domski kavar-
ni. Vsak dan gre tudi po 
mestu, kjer se sreča s prija-
telji. Tudi on se je razveselil 
nižjega zneska na položnici; 
doslej je njegova oskrbnina 
znašala dobrih 1100 evrov, 
odslej pa bo 970 evrov. To 
pomeni, da bo razliko lahko 
porabil za drobne priboljške, 
kavo, sadje, piškote, je pove-
dal.

Izzivi ostajajo
Po besedah direktorice 
doma dr. Karmen Arko so 
vsi stanovalci (202) podali 
soglasje za prevedbo v sis-
tem dolgotrajne oskrbe. 
Vsak od njih je dobil osebni 
načrt oskrbe in za zdaj zade-
ve dobro potekajo.
Ob tem pa ostajajo izzivi pri 
stanovalcih, ki so bili v dom 
sprejeti po 30. novembru 
lani. Ti so bili sprejeti po 
zakonu o socialnem 
varstvu, in ne po novem za-
konu o dolgotrajni oskrbi. 
Žal to pomeni, da je oskrba 
zanje obračunana na podla-

gi veljavnega cenika po za-
konu o socialnem varstvu in 
je torej višja. Vse te nove 
stanovalce so v domu napo-
tili na enotno vstopno točko 
za dolgotrajno oskrbo na 
centru za socialno delo, kjer 
so oddali vlogo za dolgotraj-
no oskrbo, a na odločbe še 

vedno čakajo. Kdaj jih bodo 
prejeli, ne vedo, vse dotlej 
pa bodo položnice zanje viš-
je. Za zdaj so taki stanoval-
ci, ki so v dom prišli po 1. 
decembru, štirje. Ob tem 
velja poudariti, da so to ose-
be, ki že plačujejo mesečni 
prispevek za dolgotrajno os-
krbo, a te pravice še ne mo-
rejo koristiti.

Prav tako odločb še nimajo 
številni občani, ki potrebu-
jejo dolgotrajno oskrbo na 
domu. Tudi tu je težava, 
ker še vedno čakajo odločbe 
o dolgotrajni oskrbi, ki jih 
izdajajo centri za socialno 
delo. V odločbah je določe-
no, koliko ur in kakšna po-

moč posameznemu upo-
rabniku pripada, na tej 
osnovi pa v domu izdelajo 
osebne načrte dolgotrajne 
oskrbe. »Takoj ko uporab-
niki dobijo odločbe, jih 
obiščemo in izdelamo oseb-
ni načrt,« je zagotovila dr. 
Karmen Arko.

Stanovalci Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah so prejšnji teden dobili prve položnice, izdane po novem zakonu o dolgotrajni oskrbi. 
Prav pri vseh so zneski na položnicah nižji kot doslej, in sicer od 34 pa vse do 651 evrov.

Nižje položnice za stanovalce

Urška Peternel

Marica in Ludvik Blažič sta z bivanjem v domu zelo zadovoljna. Imata prijetno, svetlo 
garsonjero v pritličju z lastno kopalnico in majhno kuhinjo ter izhodom na teraso.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

V povprečju so zneski 
na položnicah nižji za 
348 evrov.

V jeseniškem domu se, tako kot v ostalih v 
državi, soočajo s kadrovskimi težavami. Ta čas 
imajo okrog 160 zaposlenih, manjka jim zlasti 
srednjih medicinskih sester in socialnih 
oskrbovalk. Kadrovski primanjkljaj bodo skušali 
pokriti tudi s tujimi delavci, v prihodnjih tednih 
tako pričakujejo prvih pet sodelavk s Filipinov, 
skupaj pa naj bi jih zaposlili osem.

Direktorica doma dr. Karmen Arko / Foto: Nik Bertoncelj

Jože Dolinšek v domu živi zadnjih pet let, še vedno pa se 
vsak dan sprehodi po Jesenicah. / Foto: Nik Bertoncelj

Spretni prsti 
jeseniških upokojenk
V Društvu upokojencev Je-
senice že vrsto let deluje kro-
žek ročnih del, ki ga vodi 
Mirjana Planinčič. Kljub 
maloštevilni zasedbi je delo 
članic zavzeto, polno idej, 
znanja in ustvarjalnosti. Po 
dobrih sedmih letih so v lan-
skem decembru pripravile 
novo razstavo v društvenih 
prostorih. Za zavzeto ustvar-
jalnost jim je čestital predse-

dnik društva Stevo Ščavni-
čar. Na ogled so bili izdelki v 
različnih tehnikah, prti, 
otroška oblačila in različni 
okrasni predmeti. Lotijo se 
tudi zahtevnejše nitne tehni-
ke in filigrafije, zvijanja pa-
pirnatih barvnih trakov. Nji-
hovo delo je prepoznavno 
tudi širše. V okviru medge-
neracijskega sodelovanja so 
razstavljale v treh jeseniških 
vrtcih in otrokom podarile 
180 izdelkov. Članica Mihe-

la vsako leto splete več kot 
60 copatk za porodniški od-
delek Splošne bolnišnice Je-
senice. Sodelujejo z Varstve-
no-delovnim centrom 
Jesenice, na Paradi učenja, 
razstavi gorenjskih društev 
upokojencev na Bledu in Je-
senicah. Na odprtju razstave 
so za glasbeni program pos-
krbeli člani moškega pevske-
ga zbora Društva upokojen-
cev Jesenice pod vodstvom 
zborovodja Petra Novaka. 

Članice krožka ročnih del so v lanskem decembru pripravile novo razstavo v društvenih 
prostorih. / Foto: Janko Rabič

Janko Rabič
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Na Jesenicah se je začel ob-
sežen projekt nadgradnje že-
lezniškega vozlišča, ki ga 
vodi država. V sklopu del bo 
novo podobo dobila tudi 
glavna jeseniška železniška 
postaja. Po načrtih bo v avli 
urejena sodobna čakalnica, 
prostore naj bi dobila Turi-
stičnoinformacijski center 
ter razstavni salon Dolik.
Ob tem pa so se v veliki ne-
gotovosti znašli dosedanji 
najemniki lokalov na žele-
zniški postaji. Eden od njih 
je zlatar Franci Lavtižar, ki 
ima zlatarno v prostorih že-
lezniške postaje že 19 let. 
Povedal nam je, da je konec 
avgusta lani prejel pošto Slo-
venskih železnic, da mu s 
30. septembrom 2025 odpo-
vedujejo najemno pogodbo 
in prosijo, da se prostori 

očistijo in vrnejo. Kot je po-
vedal sogovornik, ga je dopis 
zelo neprijetno presenetil, 
saj je vzoren najemnik in re-
den plačnik že vseh 19 let, 
poskrbel je za opremo in 
urejenost lokala, v katerem 
ima prodajni prostor in zla-
tarsko delavnico. Izseliti se 
mora, so mu pojasnili, ker 
naj bi po načrtih povečali ča-
kalnico na železniški postaji.
»Uspelo nam je doseči, da 
so nam pogodbo podaljšali 
do novega leta, konec de-
cembra pa smo prejeli aneks 
k pogodbi, da lahko v prosto-
rih ostanemo do konca janu-
arja, ker se bodo februarja 
začela obnovitvena dela na 
postaji in je lokal dokončno 
treba vrniti,« je povedal 
Franci Lavtižar, ki v zlatarni 
dela skupaj s partnerico 
Nastjo. Začel je iskati nove 
ustrezne prostore, na Jeseni-

cah mu ni uspelo najti pri-
mernih, zato se februarja 
seli v Radovljico.
»Žal mi je, da bom zapustil 
Jesenice, sem pripaden mes-
tu, vsa leta sem se trudil, vla-
gal v urejenost zlatarne, ne 
nazadnje sem skrbel tudi za 
promocijo Jesenic na poroč-
nih sejmih, kjer smo se 
predstavljali, in marsikateri 
par je prišel po poročne 
prstane na Jesenice, tudi iz 
Maribora, bili smo dodana 
vrednost kraja ...« je povedal 
Lavtižar, ki je kot uspešen 
podjetnik tudi podpredse-
dnik Obrtno-podjetniške 
zbornice Jesenice, po mne-
nju Obrtne zbornice Slove-
nije pa njihovi unikatni iz-
delki  sodi jo  v  vrh 
umetnostne obrti in sledijo 
sodobnim oblikovalskim 
trendom. Ob tem je Lavtižar 

razočaran zlasti nad odno-
som Slovenskih železnic, 
predvsem ker dolgoletnih 
najemnikov niso vključili v 
načrtovanje prenove, kot je 
dejal, pa posluha ni bil dele-
žen niti na Občini Jesenice.

Kavarna in kiosk
Iz objekta železniške postaje 
odhaja tudi Ajda Knific, ki je 
vodila Kavarno Station Cafe 
(seli se na Slovenski Javor-
nik, kjer prenavlja lokal Fla-
mingo, po novem se bo ime-
noval Kavarna Pr'tličje).
Začasno pa se 20. februarja 
zapira trafika na železniški 
postaji. Kot je povedal la-
stnik Damijan Sterle, so na 
tej lokaciji delovali dobrih 
devet let, obstaja pa mož-
nost, da bi trafika vrata spet 
odprla po zaključeni prenovi 
železniške postaje.

Urška Peternel

Lokali na železniški postaji so se pred prenovo znašli v 
negotovosti. / Foto: Nik Bertoncelj

Ob načrtovani prenovi glavne jeseniške železniške postaje so se v veliki negotovosti znašli najemniki 
lokalov. Eden od njih, Franci Lavtižar iz Zlatarstva Lavtižar, se seli v Radovljico. Zapira se Kavarna 
Station Cafe, začasno pa bo zaprta tudi trafika.

Kaj bo z lokali na postaji

RENAULT SYMBIOZ 

Renault priporoča

bonus 3.500 € z DDV ob financiranju 
vključeno 4-letno vzdrževanje 
5 let jamstva 
Ob nakupu vozila Symbioz techno TCe 140 kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za  obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Dodatno  kupec 
prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva  Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize 
Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 3.500  € z DDV. Popust v višini 3.500 € z DDV ne velja za različico evolution. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim 
bonusom ob financiranju znaša  23.190 € in je neobvezujoča za pooblaščene prodajalce ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Symbioz 
techno TCe 140 v  primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 12. 1. 2026. Informativni izračun za skupni znesek  finančnega lizinga v višini 13.588 € je narejen za dobo odplačila 
96 mesecev in upošteva fiksno  obrestno mero 8,99 % ter polog v višini 41 %. EOM znaša 10,17 % in se lahko spremeni, če se  spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 
96 mesečnih obrokih v  višini 199,00 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša  19.453,00 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije 
je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in  minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja  z Mobilize Financial 
Services. Poraba pri mešanem ciklu: 5,8–6,3 L/100 km. Emisije CO2: 132–143 g/km. Emisijska stopnja:  EURO6e-bis. Emisija NOx: 0,01612 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo  standardu 
meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k  poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam  prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 12. 1. do 8. 
2. 2026. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si  pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA  Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. 

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330

Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Prometni nesreči z materialno škodo
Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na ces­
tni relaciji Hrušica–Kranjska Gora, na križišču z avtocesto. 
Po doslej zbranih obvestilih je 29-letni voznik, državljan Taj­
ske, pripeljal z avtoceste do križišča ter zapeljal levo proti 
Kranjski Gori, pri tem pa odvzel prednost drugemu vozniku, 
državljanu Italije, ki je pravilno pripeljal iz smeri Kranjske 
Gore proti Jesenicam, in z avtomobilom trčil v njegov avto­
mobil. Policisti so 29-letnemu vozniku na kraju nesreče iz­
dali globo. Pomoč so nudili tudi gasilci.
Nekaj dni zatem so obravnavali še eno prometno nesrečo 
na istem delu, in sicer na izvoznem kraku z avtoceste, nekaj 
metrov pred križiščem s cestno relacijo Hrušica–Kranjska 
Gora. Po doslej zbranih podatkih je 29-letni voznik, držav­
ljan Slovenije, med vožnjo z avtoceste proti omenjenemu 
križišču zaradi neprilagojene hitrosti zapeljal na nasprotno 
smerno vozišče, po katerem je pravilno pripeljal drugi voz­
nik, državljan Srbije, in z avtomobilom trčil v njegov avto­
mobil. Policisti zoper 29-letnega voznika vodijo prekrškovni 
postopek. Na kraju nesreče so pomoč nudili tudi gasilci.

Vlom v hišo
Jeseniški policisti so bili obveščeni o vlomu v stanovanjsko 
hišo na območju Slovenskega Javornika. Storilec je tega dne 
čez dan nasilno vstopil v notranjost hiše in si prilastil nakit. 
Policisti o dejanju zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovi­
tvah obveščali pristojno državno tožilstvo.

Hujši prometni prekršek
Jeseniški policisti so imeli na območju Jesenic v postopku 
23-letnega voznika, ki je avtomobil vozil brez veljavnega vo­
zniškega dovoljenja. Avtomobil so mu zasegli. Policisti ga 
bodo z obdolžilnim predlogom predlagali v nadaljnji posto­
pek k pristojnemu okrajnemu sodišču. Prav tako so mu od­
redili hitri test na prepovedane droge, ki je pokazal pozitiven 
rezultat, odrejeni strokovni pregled pa je v nadaljevanju 
odklonil. Za ta prekršek so mu izdali plačilni nalog.

Spletna goljufija
Jeseniški policisti so prejeli prijavo oškodovanca, da ga je 
klicatelj pretental s podatkom, da ima na voljo večjo vsoto 
denarja na kripto računu. Oškodovanec mu je verjel, sledil 
njegovim navodilom in mu posredoval podatke svoje banč­
ne kartice in PIN. Ob pregledu bančnega računa je ugotovil, 
da so mu z njega pobrali več kot 10.000 evrov. Policisti o 
dejanju zbirajo obvestila in bodo o vseh ugotovitvah obveš­
čali pristojno državno tožilstvo. »Policisti svetujemo, da s 
svojimi osebnimi in bančnimi podatki ravnate odgovorno in 
jih ne posredujete nikomur, če se predhodno ne prepričate, 
da je to varno. Ne nasedajte klicateljem in ne potrjujte no­
benih povezav, ki jih dobite po elektronski pošti ali v obliki 
drugih sporočil,« je povedal Roland Brajič s Policijske upra­
ve Kranj. U. P.

Policijska kronika

Franci Lavtižar s partnerico Nastjo: februarja se zlatarna 
seli v Radovljico. / Foto: osebni arhiv

Knjiga je vir 
navdiha, ki nas 
spodbuja k 
prepoznavanju 
zemlje kot živ 
in bogat svet, s 
katerim lahko 
soustvarimo 
bolj zdravo 
in trajnostno 
prihodnost.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva 
ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 
ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina
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Dijaki Srednje šole Jeseni-
ce imajo že več kot desetle-
tje možnost, da v okviru 
projekta Erasmus+ opra-
vljajo prakso v različnih 
evropskih državah in tako 
nabirajo praktične izku-

šnje, obenem pa si širijo 
obzorja. Prejšnja leta so 
bili v državah zahodne 
Evrope, od Nemčije do Por-
tugalske, v letošnjem šol-
skem letu pa so prvič obi-
skali vzhodnoevropsko 

državo Poljsko. Tako je 27 
dijakov različnih usmeritev 
tri tedne preživelo v Krako-
vu, kjer so opravljali prakso 
v mednarodnih vrtcih, v 
domovih za starejše in ose-
be s posebnimi potrebami 
ter v podjetju. Obenem so 
spoznavali kulturo, kulina-

riko in naravne lepote Polj-
ske. Med drugim so odšli 
na ekskurzijo v »poljsko 
Planico« – v Zakopane in 
obiskali znameniti rudnik 
soli Wieliczka. Življenje v 
velikem mestu jim je pri-

neslo tudi nekaj izzivov – 
od drugačne hrane do kul-
turnih razlik. A kot so 
povedali na šoli, so prav ti 
trenutki dijake učili prila-

godljivosti, samostojnosti 
in odgovornosti, kar jim bo 
koristilo v nadaljnjem ži-
vljenju. Obenem so pono-
sni, saj so se dijaki na vseh 

delovnih mestih izkazali z 
delavnostjo in prijaznostjo 
in pustili zelo dober vtis 
pri mentorjih, so še pove-
dali na šoli.

Dijaki Srednje šole Jesenice so v letošnjem šolskem letu tri tedne preživeli na Poljskem, kjer so izkušnje nabirali v mednarodnih 
vrtcih, v domovih za starejše in osebe s posebnimi potrebami ter v podjetju.

Dijaki na praksi na Poljskem

Dijaki, ki so opravljali prakso na Poljskem / Foto: arhiv šole

Urška Peternel

»Za dijaki je dragocena izkušnja, ki jim bo 
ostala v spominu za vse življenje. Na vseh 
delovnih mestih so se izkazali z delavnostjo in 
prijaznostjo ter pustili zelo dober vtis pri svojih 
mentorjih,« so poudarili na šoli.

Glasbena šola Jesenice v so-
boto, 7. februarja, pripravlja 
Festival družin. Potekal bo v 
Banketni dvorani Kolperna 
na Jesenicah med 9. in 12. 
uro. Gre za dogodek, na ka-
terem nastopijo učenci šole 
s svojimi družinskimi člani, 
predstavijo pa se z zabavno, 
ljudsko in klasično glasbo. 
Prvih pet let so prirejali kon-
cert glasbenih družin, a za-
nimanje je postalo tako veli-
ko, da so prerasli dvorano 
glasbene šole in tako od leta 
2019 poteka Festival družin 
v Kolpernu. U. P.

Festival glasbenih 
družin

Zavod za šport Jesenice pri-
pravlja predavanje Starši v 
športu. Predaval bo Marko 
Lukan, ki pravi, da najtežji 
del otroškega športa nista 
niti trening niti tekma, tem-
več je najbolj naporno igrati 
pod pogledi preveč zahtev-
nih staršev. Predavanje bo v 
četrtek, 29. januarja, ob 
17.30 v VIP prostorih Špor-
tne dvorane Podmežakla Je-
senice. U. P.

Starši v športu
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»Prvo križanko so mi objavi-
li v ugankarski reviji KIH 4. 
februarja 1987,« se spomi-
nja danes 77-letni Cveto Er-
man, eden od legendarnih 
jeseniških sestavljavcev kri-
žank. Zadnji dve desetletji je 
skrbel za križanke (in kasne-
je tudi sudokuje) v Jeseni-
ških novicah. V tem obdobju 
jih je sestavil vsaj štiristo, 
srčno in predano je sodelo-
val s časopisom, križanka ni 
manjkala niti v eni številki. 
Kot pripoveduje, se je siste-
ma in glavnih zakonitosti 
sestavljanja križank naučil 
pri reviji KIH, kasneje jih je 
sestavljal tudi za Razvedrilo.
Križanke za Jeseniške novi-
ce so mu bile v posebno ve-
selje, vselej jih je obarval lo-
ka lno,  med mal imi 
jeseniškimi podjetniki je na-
šel tudi sponzorje, ki so pri-
spevali nagrade za izžrebane 
reševalce. Kot je povedal, 
mu je sestavljanje ene kri-
žanke vzelo več ur. Vsako je 

najprej sestavil ročno, na 
prazni mreži s polji za vpise, 
zatem pa jo je prenesel v ra-
čunalnik in prepisal. Pod 
križanko je običajno sestavil 
slovarček manj znanih be-
sed kot pomoč reševalcem. 
Cveta tako kot vsakega 
sestavljavca križank odliku-
jeta široko znanje in razgle-
danost, pri sestavljanju pa si 
je pomagal tudi s Slovarjem 
slovenskega knjižnega jezi-
ka in Slovenskim pravopi-
som, s spletnimi slovarji in 
križankarskim slovarjem.
A ne le križanke, rad ima 
tudi druge miselne igre, je 
velik ljubitelj sudokujev in 
igre križemkražem. Pravza-
prav je bil prav on tisti, ki je 
leta 2012 križemkražem pri-
peljal na Jesenice, vrsto let 
so v Gostilni Jurč potekali 
turnirji, še vedno pa ga upo-
kojenci z veliko zavzetosti 
vsak torek igrajo v prostorih 
Ljudske univerze Jesenice.
Cveto Erman je sicer na Je-
senicah znan kot dolgoletni 
radioamater. Radioama-

terstvo je bila njegova prva 
ljubezen. Telegrafist je pos-
tal, ko je služil vojaški rok v 
Bosni, po vrnitvi iz vojske pa 
si je kupil prvo postajo. Bil je 
med ustanovitelji in predse-
dniki Radiokluba Železar Je-
senice. Prav skozi radioama-
terstvo pa je izučeni 
ključavničar, ki je delal kot 
delovodja v hladni valjarni, 
prišel do zaposlitve na mini-

strstvu za obrambo (vmes 
dokončal tudi višjo šolo), 
kjer je dočakal upokojitev. 
Kot upokojenec ostaja akti-
ven pri igranju križemkraž-
ma – za mizo in na spletu in 
tudi pri radioamaterjih, prek 
žene Helene, ki je nepogreš-
ljiva tajnica Pihalnega orke-
stra Jesenice - Kranjska 
Gora, pa je tudi spremljeva-
lec jeseniških godbenikov.

Več kot dve desetletji je Jeseničan Cveto Erman sestavljal križanke za Jeseniške novice. Konec 
decembra je sestavil še zadnjo za naš časopis in predal izziv mlajši generaciji.

Mojster miselnih iger

Urška Peternel

Jeseničan Cveto Erman je več kot dve desetletji sestavljal 
križanke za Jeseniške novice. / Foto: Urška Peternel
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Geslo je ŽELIMO VSE DOBRO V NOVEM LETU. Sponzor 
križanke je Občina Jesenice, ki trem izžrebanim reševalcem 
podarja knjižno nagrado. Nagrajenci so: Darko Bavdaž, 
Jesenice; Špela Vučković, Jesenice; Boris Koselj, Smokuč. 
Čestitamo, nagrade boste prejeli po pošti. 

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke
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Živali in 
rastline v 
slovenskih 
pregovorih: 
če ni grma, 
ni ptiča

V knjižici 
so zbrani 
slovenski 
pregovori, 
v katerih se 
pojavljajo 
živali in 
rastline.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Z A K L A D N I C A  S L O V E N S K I H  P R I P O V E D I

Živali in rastline
v slovenskih pregovorih
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Zbirka ZAKLADNICA SLOVENSKIH
PRIPOVEDI je namenjena mladim

bralcem in hkrati vsem, ki jih zanima
pristno pripovedništvo slovenskega
ljudskega izročila. Izbor pripovedi 
urejajo in strokovno predstavljajo 

ugledni strokovnjaki s tega področja. 
Tematski izbori so predstavljeni 
s pripovedmi z vseh območij 

slovenskega etničnega ozemlja, 
vključno z zamejstvom. 

Če ni grma, ni ptiča
Saša Babič

ŽIVALI IN RASTLINE V SLOVENSKIH PREGOVORIH 
je sedemnajsta knjiga v zbirki 

ZAKLADNICA SLOVENSKIH PRIPOVEDI.  
V njej so zbrani slovenski pregovori, 

v katerih se pojavljajo živali in rastline.

Pregovore imamo za ohranjevalce 
in nosilce kulture, v njih se odraža 

naša družba, saj nastanejo na 
podlagi človekovih izkušenj in 

njegovega opazovanja okolice. 
Po drugi strani pa tudi pregovori 
vplivajo na naš pogled na svet.  

A čeprav jih dojemamo kot 
nekakšne »modrosti prednikov«, v 

resnici ne moremo reči, da izražajo 
vsesplošno resnico, in ne temeljijo 
vedno na logiki, kar dokazujejo 
pregovori z nasprotnimi pomeni. 
V tej knjižici so zbrani pregovori,  

v katerih se pojavljajo poimenovanja 
živali in rastlin. Zbrala jih je dr. Saša 
Babič iz arhiva Inštituta za slovensko 

narodopisje ZRC SAZU, kjer je 
shranjeno pregovorno gradivo od 
prvega tiska v 16. stoletju dalje.

ISBN 978-961-261-649-6

9 789612 616496

Trda vezava, 17,5 x 24 cm,  48 strani

                        + poštnina

9 99
EUR

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: knjiga Recepti za vse letne čase
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 6. februar 2026.

Pokličite 04/201 42 41  
ali pišite: narocnine@g-glas.si

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa
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Prireditve od 23. januarja do  
12. februarja

Petek, 23. januar
Brihtina pravljična dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Propad aglomeracije, odprtje fotografske razstave 
Janeza Korošina

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 18. uri

Sekirca in šminka – komedija POP UP
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Sobota, 24. januar
Janezi 2, festivalček smeha

Kinodvorana Jesenice, ob 17.30 in 20.30

Nedelja, 25. januar
Mesečnici – predstava za otroke

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Ponedeljek, 26. januar
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre
Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Potopisno predavanje Damjana Jana z naslovom 
Zelenortski otoki

Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem 
Javorniku, ob 18. uri

Torek, 27. januar
Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Lepo je biti bralec – žrebanje nagrajencev knjižne 
uganke

Knjižnica Javornik Koroška Bela, ob 16. uri

Sprostite dobroto v sebi – Dobrodelni koncert Gimnazije 
Jesenice

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Sreda, 28. januar
Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Predstavitev knjige Gora ni zadeta. Zadet je, kdor gre 
gor. Knjigo bo predstavi avtor Alen Steržaj.

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Gospodarji neumnosti – vesela tragedija
PG Kranj, Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 29. januar
Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Lepo je biti bralec
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Grofica pripoveduje/Ure pravljic
Knjižnica Hrušica, ob 17. uri

Lepo je biti bralec – žrebanje nagrajencev knjižne 
uganke

Knjižnica Hrušica, ob 17.45

Šolsko tekmovanje v slušnem prepoznavanju intervalov 
in akordov

Glasbena šola Jesenice, ob 16., 17. in ob 18. uri

Predavanje Starši v športu (Marko Lukan)
VIP prostori Športne dvorane Podmežakla Jesenice, ob 17.30

Petek, 30. januar
Kartanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Brihtina pravljična dežela
Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Sobota, 31. januar
Koncert KPŠHD Vuk Karadžić Radovljica

Gledališče Toneta Čufarja, ob 18. uri

Ponedeljek, 2. februar
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre
Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Uporaba portala zVEM in digitalnih potrdil
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Blagoslov sveč na Stari Savi
Slovenski železarski muzej, Banketna dvorana Kolpern, ob 19. uri

Torek, 3. februar
Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Uporaba portala zVEM in digitalnih potrdil
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Berem s kužkom
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Sreda, 4. februar
Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Sproščanje z zvokom
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri in ob 18.30

Alpski Ranko – komedija
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

Četrtek, 5. februar
Petje ljudskih pesmi

Ljudska univerza Jesenice, ob 9.30

Predavanje in delavnica Pametni telefon Simbioza
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem 
Javorniku, ob 10. uri

Nastop učencev ob slovenskem kulturnem prazniku
Glasbena šola Jesenice, ob 16. uri

Ure pravljic, pravljico bo povedala Grofica
Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Četrtkanje – predavanje Tvoj Um, Tvoj Največji 
Sovražnik, seminar vodi Tadej Zevnik

Hiša SREČEvanj (Bukvarna Jesenice), ob 18. uri

V dvoje – koncert Nuška Drašček in Marko Hatlak
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Petek, 6. februar
Brihtina pravljična dežela

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela na Slovenskem 
Javorniku, ob 16. uri

Bralni klub
Občinska knjižnica Jesenice, ob 18.30

Sobota, 7. februar
Festival družin Glasbene šole Jesenice

Kolpern (Banketna dvorana), od 9. do 12. ure

Slovesnost ob slovenskem kulturnem prazniku
Gledališče Toneta Čufarja, ob 19.30

Nedelja, 8. februar
Foksi – olimpijska predstava za otroke

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Ponedeljek, 9. februar
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Družabne igre
Dom društva upokojencev Jesenice, ob 10. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Proslava kulturnega praznika
Dom društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 10. februar
Križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri
Muzejski večer z restavratorkama Ano Strašek in Tino Vrenko
Mestni muzej Kosova graščina, ob 19. uri

Sreda, 11. februar
Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Četrtek, 12. februar
Ure pravljic, pravljico bo povedala Grofica

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Pustni nastop Glasbene šole Jesenice
Kolpern (Banketna dvorana), ob 18. uri

Oglje – črna moč fužin: življenje oglarjev in vloga 
oglarstva v železarstvu, odprtje etnološke razstave

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Aktivnosti Mladinskega centra
DNEVNI KLUB MCJ – Pogovor & podpora, družabne igre, ustvarjalni 
projekti, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o 
podpori njihovim pobudam. Vsak dan po predhodnem dogovoru, 
info; www.mc-jesenice.si.
Petki in sobote ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob karta-
nju, info: Žiga 040/912 618
Popoldan: Likovna šola JSKD, info: 04/586 67 40, 031 674 946 in oi.
jesenice@jskd.si
Ponedeljki in četrtki od 15. ure dalje: UČENJE DIATONIČNE HARMO-
NIKE, info: Martin 070/77 33 81
Dopoldan: LIKOVNO IZRAŽANJE – USTVARJALNE DELAVNICE – v 
sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice
Dopoldan: ZDRAVA PREHRANA – KUHARSKE DELAVNICE – zdrav 
življenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice
Vsak četrtek ob 16. uri: PLETENJE, USTVARJANJE »VALENTINČKI«; 
Medgeneracijsko sodelovanje z Društvom upokojencev Javornik - Ko-
roška Bela – sekcija ročnih del – humanitarna akcija, info:www.mc-
-jesenice.si in e-pošta: mcj-info@siol.net

Razstave

MLADINSKI CENTER JESENICE
Ogled razstave fotografij »Športno-zabavni popoldnevi z Mladinskim 
centrom« – mladinska pobuda.
SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ: Delavsko stanovanje
Odprto: torek–petek med 9. in 14. uro

MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA
Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, Delavske pravice, ob-
časna razstava (do 8. 2. 2026); Oglje – črna moč fužin (od 12. 2. do 4. 
4. 2026)
SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ: KOLPERN
Do 20. 2. 2026: Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: Regij-
ske tematske fotografske delavnice, fotografska razstava OI JSKD Je-
senice, FDJ in GMJ

Aktivnosti Zavoda za šport Jesenice

Rekreacijska liga v namiznem tenisu, vsak ponedeljek ob 18. uri, na-
miznoteniška dvorana Podmežakla
Rekreacijska liga v kegljanju, vsak ponedeljek od 14. ure dalje, keglji-
šče Podmežakla
Rekreacijska liga v odbojki, vsak torek ob 19. uri, gimnazija Jesenice 
(začnemo 4. 11. 2025)
Rekreacijsko drsanje, vsak konec tedna, praznik in počitnice ob 15. uri, 
dvorana Podmežakla, www.zsport-jesenice.si

Aktivnosti Centra Žarek

Dnevni center je odprt v popoldanskem času od 13. do 19. ure, in sicer 
od 13. do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivno-
sti:
- vsak ponedeljek in petek kuharske delavnice, družabne igre,
- �vsak torek in četrtek ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, dru-

žabne igre,
- vsako sredo različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

Občina Jesenice pripravlja Občinsko celostno prometno 
strategijo, katere cilj je vzpostavitev trajnostnega, varnega in 
učinkovitega prometnega sistema, prijaznega do ljudi in 
okolja. V pripravo želijo vključiti tudi občane, zato so na 
spletni strani Občine Jesenice objavili anketo, v kateri lahko 
sodelujejo občani, njihovi odgovori pa bodo v pomoč pri 
oblikovanju rešitev, ki bodo upoštevale tudi potrebe in želje 
lokalne skupnosti. U. P.

Anketa za občane o prometu
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Že šesto leto zapored bo 
Kulturno športno društvo 
Hrušica pripravilo Hruščan-
ski karneval z veliko pustno 
povorko s Hrušice do Trga 
Toneta Čufarja na Jesenicah 
in nazaj. Potekala bo na 
pustno soboto, 14. februarja, 
letošnja tema pa bo priho-
dnost. »Kakšna prihodnost 
nas čaka? Bomo potovali v 
vesolje in obiskovali posto-
janke na Marsu ali pa se so-
očali z izzivi, kot so podneb-
ni preobrati, nova vloga 
umetne inteligence in hitre 
družbene spremembe? Pri-
hodnost obljublja marsikaj – 
od letečih avtomobilov do 
pametnih robotov, od novih 
športov do povsem drugač-
nih načinov življenja,« pra-
vijo Hrušičani, ki bodo 

zgodbe prihodnosti oživili z 
veliko domišljije in pristne 
pustne norčavosti v obliki 
skupinskih mask na vozo-
vih.

Pustna povorka in 
predaja ključa
Pustna povorka bo s Hrušice 
krenila ob 10. uri. Prvi po-
stanek bo na Tavčarjevi ces-
ti, kjer bo potekala kratka 
predstavitev pustnih vozov 
in skupinskih mask, nato bo 
še en postanek pri železniški 
postaji na Jesenicah. Prihod 
na Čufarjev trg je predviden 
okoli 13. ure. Tam bo sledila 
tradicionalna predaja ključa 
iz rok jeseniškega župana 
Petra Bohinca začasnemu 
pustnemu županu, ki bo v 
času pustovanja prevzel ob-
last. Predstavili se bodo vo-

zovi in skupinske maske, 
poskrbeli pa bodo tudi za za-
bavni program z ansam-
blom Svizci ter dodatnim 
pustnim vzdušjem, za kate-
rega bodo poskrbeli Koranti 
iz Rogoznice.
Ob vračanju povorke na 
Hrušico se bodo ustavili pri 
Domu upokojencev dr. 
Franceta Bergelja na Bokalo-
vi ulici. Ob 17.30 se bo zače-
lo tradicionalno pustno raja-
nje na Hrušici. Poskrbljeno 
bo za hrano in pijačo ter za-
bavo z ansamblom Svizci.
Kot vsako leto bodo nagradi-
li najboljše pustne maske, 
glavno nagrado pripravlja 
Relax turizem Jesenice.

Otroško rajanje in pokop 
Pusta
V torek, 17. februarja, ob 16. 
uri bo sledilo otroško pustno 
rajanje z Mojco Čufer in ča-
rovnikom Erikom.
Na pepelnično sredo, 18. fe-
bruarja, pa bodo s tradicio-
nalnim sežigom Pusta sim-
bolično sklenili letošnje 
norčije. Dogajanje se bo za-
čelo ob 16. uri pod vodstvom 
društva Ruševci, ob 17. uri 
sledi sveta maša, nato sežig 
Pusta, za pravo pustno 

vzdušje na pogrebščini pa 
bosta z glasbo poskrbela 
Hajni Blagne in Mojca Ču-
fer.

Zgodovina pustnih 
povork na Hrušici
Pred šestimi leti je Hrušiča-
nom po več kot tridesetih le-
tih premora uspelo znova iz-
peljati pustno povorko s 
Hrušice do Jesenic in nazaj. 
Vsako leto se je udeleži več 
sodelujočih vozov in pustnih 
mask od blizu in daleč. 

Osrednje teme preteklih let 
so bile: Propadria (2020), 
Pravljični junaki (2022), Cir-
kus (2023), 80. leta – »ko se 
je dogajal' ful« (2024) ter ak-
tualna problematika (2025).
Sicer pa tradicija hruščan-
skih pustnih povork sega vse 
v leto 1937. Fotografije iz ar-
hiva Janeza Tarmana pričajo 
o tem, da so Hrušičani že 

pred drugo svetovno vojno 
pripravljali izjemno domisel-
ne pustne sprevode, med 
drugim tudi znamenito ladjo 
Titanik. Po vojni sta organi-
zacijo prevzeli krajevna 
skupnost in DPD Svoboda 
Hrušica. Pustni sprevodi so 
potekali na delovni dan in so 
bili vsebinsko vedno poveza-
ni z aktualnim dogajanjem 
tistega časa. Povorka je s 
Hrušice krenila tako, da je 
na Jesenice prispela ob za-
ključku izmene v železarni. 

Glavni program se je večino-
ma odvijal na Čufarjevem 
trgu, dogodek pa je vsako 
leto privabil množico obisko-
valcev. Zadnji pustni spre-
vod je potekal leta 1987,« je 
zapis Mojce Bele iz biltena 
Kako so včasih živeli na Hru-
šici povzela Tina Siega.
Prireditev tudi letos sofinan-
cira Občina Jesenice.

Urška Peternel

Lanska osrednja tematika pustne povorke so bili aktualni dogodki, letos pa se bodo 
Hrušičani ozrli v prihodnost. / Foto: Nik Bertoncelj (arhiv)

Konec decembra se je za-
ključila akcija Osvajalec Špa-
novega vrha 2025, v kateri 
pohodniki celo leto nabirajo 
vzpone in se vpisujejo v vpi-
sno knjigo na Španovem 
vrhu. Največ vzponov, kar 
340, je nanizal Leopold Bi-
zalj, ki je zmagal že v akciji v 
letu 2024 (takrat z 265 vzpo-
ni). Na drugo mesto se je z 
281 vzponi uvrstil Jure Jen-
sterle, tretji pa je Miha No-
vak z 240 vzponi.
Pohodnikom, ki so Španov 
vrh lani osvojili vsaj dvajset-
krat, je 71. Priznanja jim 

bodo podelili na nočnem po-
hodu ob polni luni 1. februar-
ja. Start pohoda bo ob 18. uri 
ob spodnji postaji žičnice.
Zlato priznanje bo prejelo 25 
pohodnikov, ki so nabrali 
več kot 60 vzponov. Srebrno 
priznanje za več kot 40 
vzponov bo prejelo dvanajst 
planincev, bronastega za več 
kot dvajset vzponov pa 34 
pohodnikov.
Akcijo so v Zavodu za šport 
Jesenice začeli leta 2014 in 
prvo leto podelili 15 pri-
znanj. Rekordno pa je bilo 
»koronsko« leto 2020, ko je 
priznanje prejelo kar 144 po-
hodnikov.

Urška Peternel

V Sankaškem klubu Jesenice 
so spet razveselili ljubitelje 
rekreativnega sankanja. Z 
večmesečnim prostovoljnim 
delom so uredili znano na-
ravno sankaško progo v Sa-
vskih jamah nad Jesenicami. 
Po besedah predsednika Kle-
mena Reva so namestili 700 
metrov nove zaščitne ograje 
in še izboljšali varnost za vse 
sankače. Nekoliko so spre-
menili traso proti Markljeve-
mu rovtu, skupna dolžina 

proge je sedaj 2300 metrov. 
Proga je zelo priljubljena 
med ljubitelji tega športa od 
blizu in daleč, že prvi dan, ko 
je bila proga odprta, 10. janu-
arja, so beležili velik obisk. 
Sankanje je brezplačno, ve-
seli so prostovoljnih prispev-
kov za kritje stroškov. Pred-
vsem vsem priporočajo 
uporabo čelade, primerno 
obutev in zimska oblačila. 
Nudijo možnost nočnega 
sankanja za skupine od 10 
do 25 ljudi s prevozom do za-
četka proge, cena je 17 evrov. 

Možna je izposoja sani in 
naglavnih svetilk. Za posa-
meznike zaradi varnosti noč-
no sankanje ni možno.
V klubu bodo v zimski sezo-
ni organizirali dve tekmova-
nji z rekreativnimi sanmi, 
64. Pokal mesta Jesenice in 
memorial za vse preminule 
sankače. Na travniku ob ci-
lju proge so uredili tudi na-
ravno drsališče. Informacije 
o možnostih sankanja ob 
primernih vremenskih po-
gojih so na voljo na njihovi 
strani na Facebooku.

Janko Rabič

Sankanje je brezplačno, veseli so prostovoljnih prispevkov 
za kritje stroškov. / Foto: Janko Rabič

Sankanje v Savskih jamah
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Leopold Bizalj je v zadnjih sedmih letih nanizal že več kot 
1900 vzponov, samo lani 340. Na Španov vrh hodi tudi 
letos, ima namreč poseben cilj: do 70. rojstnega dneva, ki 
ga bo praznoval 14. aprila, želi nanizati 1956 vzponov, kot 
je letnica njegovega rojstva. / Foto: Urška Peternel

Zmagovalec akcije Osvajalec Španovega vrha je 
tudi letos Leopold Bizalj, ki se je v lanskem letu 
na Španov vrh povzpel 340-krat.

Zmagovalec je 
Leopold Bizalj

Na pustno soboto, ki bo 14. februarja, bo potekal Hruščanski karneval, ena največjih pustnih 
prireditev na Gorenjskem. Že šesto leto zapored bodo Hrušičani poskrbeli za pustno povorko s 
Hrušice do Trga Toneta Čufarja na Jesenicah, letošnja tema pa bo prihodnost.

Hruščanski karneval

Tudi letos ostajajo 
zvesti sloganu Hrušca 
– to je noro!, s katerim 
so leta 2020 začeli 
ponovno organizirati 
Hruščanski karneval.

Zaradi povorke bodo ceste skozi Jesenice 
občasno zaprte. Organizatorji v ospredje 
postavljajo varnost vseh udeležencev in prosijo 
vse, da upoštevajo navodila policije in redarske 
službe.

V Občinski knjižnici Jesenice bo v sredo, 28. januarja, ob 
19.30 predstavitev knjige Gora ni zadeta: zadet je, kdor gre 
gor. Avtor je glasbenik in popotnik Alen Steržaj, znan tudi 
kot član skupine Big Foot Mama. Kot so zapisali, gre za 
enega najbolj fascinantnih potopisov leta. Pot, ki se začne 
na ljubljanski železniški postaji ob bureku, konča pa v Jaya-
puri na Papui – na skrajni točki kontinenta pred velikim oce-
anom –, se odvija čez tisoče kilometrov, skozi številne tuje 
dežele s »čudnimi« kulturami in bizarnimi običaji, mo-
numentalnimi človeškimi in naravnimi stvaritvami ter ne-
predvidljivimi, stresnimi in nevarnimi situacijami. Knjigo bo 
predstavil avtor Alen Steržaj. U. P.

Gora ni zadeta

Občina Jesenice je objavila 
obvestilo o začasnem zaprtju 
parkirišča na južni strani 
večstanovanjskega objekta na 
naslovu Cesta maršala Tita 
53b (nasproti Integrala). Na 
tem območju poteka obnova 
vodovoda, v sklopu del pa 
bodo obnovili tudi omenjeno 
parkirišče, so pojasnili na Ob-
čini Jesenice in poudarili, da 
bo dostop do podzemne ga-
raže ves čas omogočen. Ob-
čane prosijo za upoštevanje 
začasne prometne signaliza-
cije v času izvajanja del. Parki-
rišče bo predvidoma zaprto 
do konca maja. U. P.

Parkirišče bo zaprto do 
konca maja


	JEN_20260123_01_1LOW
	JEN_20260123_02_1LOW
	JEN_20260123_03_1LOW
	JEN_20260123_04_1LOW
	JEN_20260123_05_1LOW
	JEN_20260123_06_1LOW
	JEN_20260123_07_1LOW
	JEN_20260123_08_1LOW
	JEN_20260123_09_1LOW
	JEN_20260123_10_1LOW
	JEN_20260123_11_1LOW
	JEN_20260123_12_1LOW
	JEN_20260123_13_1LOW
	JEN_20260123_14_1LOW
	JEN_20260123_15_1LOW
	JEN_20260123_16_1LOW

